._\.\

- 'ff_

\

Il Nostro a'l"a'lfer

prOﬂta COHSGgﬂa TECNICA & DESIGN




Per tutte le maniglie e martelline ...




Indice prodotti

HOPPE

La maniglia che arreda.

| Linea prodotto duravert®

I : =
’M fascino e unicita
g—

Acapulco Athinai
e M1558 g M156
: pag. 14 pag. 16

0 L

Linea prodotto duraplus®

plusvalore

Amsterdam ) Atlanta — Dallas
» (B)1400 @ (M)1530 a» (E/M)1643
- pag. 23 = pag. 29 pag. 41
N : T
Ly @ L
- Houston London Los Angeles
31 M1623 113, M013 N M1642
m— pag. 49 _ N pag. 53 pag. 55
L \ [
New York Paris Stockholm
» 1810 ~ (E)138, HS-M576 » E1140
pag. 63 pag. 71 pag. 79
™
L) L L
= Alluminio = Acciaio inox = Ottone



Indice prodotti

Tokyo Toulon Verona
) 1710 ) 1737 - M151
= pag. 83 pag. 91 - pag. 99
L | L
- Vitéria
P~ M1515
E— pag. 103

Linea prodotto duranorm®

durata e convenienza

B Baden Dublin . Maribor
» E1388 - 124 * 1766
———— pag. 110 pag. 110 = ' pag. 112
;% —_— <
L 4 L l /
Milano Milos Santiago
143 ”\ 1617 ﬂ M1740
pag. 113 = : pag. 115 \ pag. 116
t 0
. Seattle Utrecht
o 168L » E1444
— pag. 118 pag. 120
=, - Y
l / L_/

4 = Alluminio = Acciaio inox = Ottone



HOPPE

La maniglia che arreda.

Spazio Kit
pag. 121

Maniglioni
pag. 133

Complementi
per porte a
profilo

pag. 150

Martellina DK
con collo
ribassato

pag. 163

Accessori di
montaggio

pag. 138

Spazio Kit, maniglioni e sistemi
- difissaggio, soluzioni per porte
blindate, complementi, accessori
di montaggio

Rosette
e bocchette

pag. 126

Sistemi di
fissaggio per
maniglioni
pag. 138

Complementi
per porte
balcone

pag. 151

Rosetta per
impugnatura
estraibile
pag. 153

Rosette
e bocchette
strette

pag. 129

Soluzioni per
porte blindate

pag. 141

Articolo
per porte
basculanti

pag. 152

Pomoli
pag. 154




Spiegazione dei simboli e struttura delle tabelle

Spiegazione dei simboli

o

spessore porta
(espresso in mm)

misura quadro
(espressa in mm)

Come sono strutturate le tabelle?

Esempio con una guarnitura in ottone per porte interne della linea prodotto

duraplus®:

Denominazione di serie

I nome della serie & definito dalla forma della
maniglia, indipendentemente dal materiale
utilizzato (alluminio, acciaio inox o ottone).
Quindi tutti i prodotti in cui si utilizza la ver-
sione indicata a titolo d’esempio hanno lo
stesso nome.

Le serie prendono il nome da citta o isole
note in tutto il mondo. HOPPE ha deciso di
scrivere i nomi nella lingua originale.

Modello
Il modello serve come ulteriore divisione e
criterio di ricerca. Il primo codice identifica la
maniglia, il codice successivo la placca o la
rosetta (e bocchetta). La lettera prima del co-
dice indica il materiale (M per l'ottone, E per
I'acciaio, K per la resina e l'alluminio senza
lettera). Per le guarniture per porte d’ingres-
s0 il modello inizia sempre con il codice del
pomolo.

Materiale
Il materiale & spiegato attraverso i colori e
rappresenta un’ulteriore suddivisione e crite-
rio di ricerca.

Descrizione del prodotto
In questo testo vengono descritte le speci-
fiche tecniche del prodotto. Viene sempre
descritta la variante rappresentata grafica-
mente (in questo esempio la guarnitura con

Dal}as - l$|1643/843K4

T *Guarnitura con rosetta e bocchetta H
. !' « Certificata secondo la norma DIN El
lllustrazione del prodotto - e Guida: maniglie sciolte, molle di richi

rosetta e bocchetta.).

La sezione guarniture per porte interne mo- — manutenzione
stra sempre la guarnitura con maniglia (con * Versione: HOPPE Quadro Rapido
femmina)

foro chiave ovale (OB) o foro chiave norma- ! .
® Sottocostruzione: resina

le (BB)). Per le altre rubriche viene mostrata l * Fissaggio: coprivite, viti multiuso

'analoga versione per I'apposito campo ap- ’

plicativo. yscrizione ﬁb
= | i -
Quadro Iﬁapldo Guarnitura 37-52| 8

Attributo speciale HOPPE 6074 8

) - ) Guarnitura versigre

Qui vengono contrassegnati i prodotti con una femmina/femmtha

speciale tecnica HOPPE. Per ulteriori informa- Guarniu?/érsione 38-48) 8§
zioni sulle diverse tecniche HOPPE, consultare WC 5-

la brochure <HOPPE — La maniglia che arreda.

Informazioni di base». %[: T
Descrizione %[

In questa colonna vengono indicate le diver-

se varianti di prodotto disponibili per que- 38
sto modello (con questa forma di maniglia d——

I l

niglia, a pagina xxx & disponibile una figura

di esempio di una guarnitura cambio e di una

e questa placca). Poiché nelle tabelle delle
guarnitura per porta bagno. L

Lle
9

guarniture per porte interne viene sempre
rappresentata e descritta la guarnitura ma-

Spessore porta
Questa colonna indica la misura dello spes-
sore porta utile (in mm). Per ulteriori infor-
mazioni su questo argomento, consultare la
brochure «HOPPE — La maniglia che arreda.
Informazioni di base».

Disegno tecnico
Il disegno tecnico mostra graficamente la va-
riante del modello descritto e illustrato.




HOPPE

La maniglia che arreda.

Finitura

Per la finitura viene sempre utilizzato I'ap-
posito codice. Resista® & garantito su tutte
le superfici che contengono la lettera R nel
codice finiture. Per ulteriori informazioni su
questo argomento, consultare la brochure
«HOPPE — La maniglia che arreda. Informa-
zioni di base».

/843KS

DPPE in ottong per pofte interne:
N 1906: 37-0140A, gugarnitura per edifici pubblici
amo ambidestfe, anell

con quadro pigno HOR

di guida esenti da

PE (versione maschio/

ddraplus®

Codice articolo

Il codice d’articolo indicato in grassetto si
riferisce sempre alla versione raffigurata (im-
magine e testo di capitolato).

rLinea prodotto

Viene indicata la linea prodotto duravert®,
duraplus® oppure duranorm®. Per ulteriori
informazioni su questo argomento, consul-
tare la brochure «HOPPE - La maniglia che
arreda. Informazioni di base».

Foro ®F41-R F49-R

Codice| Codice
U 339260 3392636
8 3392610 | 3392644 1110
[S) 3392628 | 3392652 1110
=

Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
—

Resista®

r Attributi di prodotto
Qui vengono indicate le informazioni im-
portanti su un prodotto o un vantaggio di un
prodotto (ved. pp. XXX-XXX).

Confezione
JQuesta colonna indica quanti prodotti sono

compresi in una confezione (scatola).

Imballo
Questa colonna indica quanti prodotti sono
compresi in un imballo (cartone).

Indicazione per versioni
femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

Indicazioni aggiuntivi

Queste indicazioni contengono ulteriori infor-
mazioni sul prodotto, riferimenti incrociati o
rimandi al materiale di fissaggio.

Fori/Interassi

Questa colonna indica fori e interassi (in mm).
Per ulteriori informazioni su questo argomen-
to, consultare la brochure «HOPPE — La ma-
niglia che arreda. Informazioni di base».

Misura quadro

Questa colonna indica la misura del quadro
(in mm) della maniglia (e del quadro per porte
WC). Per ulteriori informazioni su questo argo-
mento, consultare la brochure «<HOPPE — La
maniglia che arreda. Informazioni di base».

Soluzioni disponibili

Versione WC
2 __ 2

nottolino interno
(oL)

bottone scanalato
esterno (SK)

Per ulteriori informazioni relative alla
guarnitura a cambio, consultare la
brochure «HOPPE — La maniglia
che arreda. Informazioni di base».



Spiegazione dei simboli

Simboli Spiegazione
duravert® HOPPE suddivide la sua gamma in tre linee — duravert®, duraplus® e
duraplus® duranorm® — le quali si orientano secondo le diverse esigenze di prezzo
duranorm® e valore dei clienti.
— Su tutti i prodotti HOPPE con la finitura Resista® sono garantiti 10 anni sulla
Resistal superficie.
SecuSan® & una superficie speciale che contrasta fin da subito e in modo
SecuSan®' duraturo la proliferazione microbica. Non richiede manutenzione ed e

adatta all'uso prolungato.

Quadro Rapido’

La tecnica di fissaggio a Quadro Rapido HOPPE permette il montaggio de-
finitivo delle maniglie con un solo movimento. Montaggio semplice: & suffi-
ciente incastrare le maniglie!

Canannel La martellina DK Secu100® + Secustik® abbina la funzione Secu100® alla
Secu100 . o . e
— tecnica Secustik®: questo offre una sicurezza base permanente, indipen-
Secustik® dentemente dal fatto che la martellina DK sia chiusa a chiave o meno.
La martellina Secu100® con chiave e resistenza fino a 100 Nm rende
Secu100®' difficile la torsione e trazione della martellina nel corpo della rosetta fino a
una coppia di 100 Nm*,
Con la martellina dotata dell’innovativa doppia funzione € possibile girare
I'impugnatura solo se il pulsante-cilindro e sbloccato e viene premuto du-
S Duolox®! rante la rotazione dell'impugnatura. In pratica, anche dopo I'apertura &
ecubuplex possibile agire sulla maniglia solo premendo il pulsante-cilindro. Se il pul-
sante-cilindro non viene premuto, la martellina DK rimane bloccata nella
posizione di chiusura a 0° o nella posizione di ribalta a 180°.
La funzione SecuTBT® di HOPPE ¢ I'evoluzione della tradizionale tecnica
SecutiT®! TBT (Tilt Before Turn = ribalta e gira). Garantisce ancora piu sicurezza e
comfort sulla finestra.
Le martelline DK Secustik® sono dotate di un meccanismo di bloccaggio
Secustik®' brevettato come funzione di sicurezza integrata. Cio ostacola I'azionamen-
to della martellina dall’estero.
W La martellina DK VarioFit® adegua la sua sporgenza alla profondita del

profilo della finestra.




Standard tecnici HOPPE

HOPPE

La maniglia che arreda.

Spessori porta, misure quadro, fori e interassi

Se non ordinate diversamente, HOPPE spedisce i prodotti con le seguenti

specifiche tecniche:

Guarniture per ... BS Foro Interassi
>
(7] tra quadro maniglia e
~ 5 OB @11 foro chiave ovale
8 mm (foro chiave ovale)
? standard: 90 mm e 70 mm
porte Lo
interne =
tra quadro maniglia e
d _ & 6 pz @11 foro cilindro sagomato
mm (cilindro sagomato)
if standard: 85 mm
) tra quadro maniglia e quadro WC nottoli-
& & 8 mm % . S,K/OL @ no interno e bottone scanalato esterno
5-8 mm WG (nottolino interno e botto-
= - g ne scanalato esterno) @
X standard: 90 mm € 70 mm
bagr?c:t/?NC ~_ traquadro maniglia e quadro WC
RW-SK/OL nottolino interno e bottone
- < 8 mm % (nottolino interno e @7 scanalato con indicatore
5-8 mm WG bottone scanalato con libero/ N t
s g indicatore libero/ I toero/oceupato estermo
i occupato esterno) L.
standard: 90 mm e 70 mm
& i "l ta quadro maniglia e
porte -:__ - - Pz @ foro cilindro sagomato
d’'ingresso o (cilindro sagomato)
L= € ﬁ standard: 85 mm
"] tra quadro maniglia e
porte a Pz @17 foro cilindro sagomato
sptrrzllltg 8 mm (cilindro sagomato) ]
if standard: 92 mm
EI
finestre 7 mm - -
_J_.:_g.ﬂ
Pz
porte balcone 7 mm (cilindro sagomato) )
tra quadro maniglia e
alzanti o Pz foro cilindro sagomato
scorrevoli [ (cilindro sagomato)

standard: 69 mm




La linea prodotto duravert®




L ——

fascino e unicita d U rave I’t®



Acapulco

Un design dalle molteplici sfaccettature
che riflette la poliedricita della famosa
citta sulla costa messicana.




HOPPE

La maniglia che arreda.




Acapulco (©ttone)

Acapulco - M1558/18K/18KS duravert®
: - Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
W e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
4 i ¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
) femmina)
E ' * Sottocostruzione: resina . . O
l e Fissaggio: coprivite, viti multiuso Iﬁf} %
. = F41-R F45-R Im-
Descrizione C[B]D Foro Codice Codice onf.ballo
Quad o Rapido' Guarnitura 35-53| 8 U 2971548 | 2971661 1110
Guarnitura versione 57-71 8 8 3240704 | 3240712 1 110
femmina/femmina

{

53 -

Finiture:
@] an -
|53 | '

|

L L
F41-R F45-R

49
|

L E‘ﬁ

Resista® & garantito su tutte le

superfici che contengono la lettera
QL R nel codice finitura.
129 Resista®

Indicazione per versioni
femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

)

lucido

satinato

Nella finitura F41-R la
guarnitura € monocolore.

14



HOPPE

La maniglia che arreda.

Acapulco - M0558/US918 duravert®
Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0140/03/C1 ¢ RAL-GZ 607/9
[ Ly e Scatto: 90°
| e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

* Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [@ h O
99 W %

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |r7|Sporg. quadro]  F41-R F45-R ~ Im-
Descrizione o Viti Codice | Codice Nl
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10803384 | 10803413 1110
SeCUStIk®I M5 x 45/50
W Finiture:

16 _ 55 32
’ﬁ T
o — o . r. F‘L
< ~
+
Q
i
F41-R F45-R

Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.

Resista®
Nella finitura F41-R la
lucido satinato guarnitura € monocolore.
Acapulco - M1558/38P/38PS duravert®
Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
. e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
- ! ¢ VVersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)
* Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. B F41-R F45-R zincato ~ | Im-
1 DESEZEIE CHD el Codice Codice Codice et ballo
Guarnitura 56-71 8 ﬁ 3240747 | 3240755 114
Molla di richiamo 8 2839977 10| 50
Z-RFLO8, coppia

Quadro Rapido"

54 Finiture:

54
[
 E— | ’j ']
%[:D 3 \ 1
= F41-R F45-R

Resista® € garantito su tutte le
3[ superfici che contengono la lettera
Lo

129

R nel codice finitura.
v |

Resista®

Indicazione per versioni
femmina:
Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,

g‘f!fnfiltﬂ:;r: :f;—iﬁore espansione 0 cambio pieno).

lucido satinato

15



Athinal (Ottone)

La bellezza classica...
intramontabile come la citta cui si ispira.







Athinal (Ottone)

Athinai - M156/19K/19KS duravert®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

— ¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione
¢ \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)
e Sottocostruzione: resina . . Q
l e Fissaggio: coprivite, viti multiuso EI\T/ %
. = F49/F69 Im-
Descrizione CHD Foro Codice onf. ballo
: it - 282082 101
Quadro Rap|do' Guarnitura 35-53 8 U 820820 0
Guarnitura versione 58-73 8 @ 3240780 1110
femmina/femmina

N[ Indicazione per versioni
} > 8 b femmina:
Per spessore porta inferiore 0

L superiore si prega di sostituire
N @ il quadro sciolto. Utilizzol

S esclusivamente con i vari tipi

L di quadri HOPPE (pieno,

espansione o cambio pieno).

-
I; 130

Athinai - M516/19 duravert®
" Maniglione a semicerchio HOPPE in ottone, con rosette:
¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso O
2>
Descrizione Interasse e onf I
Codice ballo
Maniglione a semi- 250 2829912 115
cerchio con rosette,
pezzo
r5_8,‘ Fissaggio per Sistemi di fissaggio particolari vedi
porte in legno incluso. pag. 138 e successive.
y
7D o / S
&
ﬂ R
Sl
77 St

18



HOPPE

La maniglia che arreda.

Athinai - M056/US937 duravert®
Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:
¢ Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0140/03/C1 ¢ RAL-GZ
607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

« Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 ) 0
agio: cop 0,

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Pemi | Sporg. quadro| F49/F69 Im-
DESEIRETS %, Viti Codice Onfallo
— Martellina DK, pezzo 10 |7 3242 | 10806729 110
Secustik® M5 x 45/50
Tr———1
VarioFit —% -
Q 1:L N @
Athinai - M156/30P/30PS duravert®

Quadro Rapido"

3

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

e \/ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/

femmina)
e Sottocostruzione: resina .\}k
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso / foz)

. ne F49/F69 zincato ~ . |Im-
DESEZEIS CHD o Codice Codice Rl ballo|
Guarnitura 56-71 8 @ 3240801 1 4
Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFLO8, coppia

53 53 Indicazione per versioni
|| — .
| — femmina;|

Per spessore porta inferiore 0
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo

[ 8[ esclusivamente con i vari tipi
7 NESR di quadri HOPPE (pieno,
29

130
130

espansione o cambio pieno).

19



La linea prodotto duraplus®




plusvalore d U rap I I.I S®



22



Amsterdam HOPPE

La maniglia che a




Amsterdam (Alluminio)

Amsterdam - 1400/42K/42KS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
w“ e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/

femmina)
\ e Sottocostruzione: resina
[ e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /

it 1 F1 |m_

Descrizione C[B]D Foro Codice onf. ballo
Quadro Rap|dol Guarnitura 37-47 8 U 3276900 1110

Guarnitura versione 37-47 8 3277081 1 110

femmina/femmina 8

Guarnitura versione 37-47 8 e 3277030 1110

WC 58 | &=

Maniglia parte 8 3277144 10 | 20

femmina, pezzo

N Indicazione per versioni
SR D 8 femmina:
| 9 Per spessore porta inferiore o

superiore si prega di sostituire

N il quadro sciolto. Utilizzo
Q esclusivamente con i vari tipi

9 di quadri HOPPE (pieno,

38 espansione o cambio pieno).
i
O’IL
0 Y
137 1

@21

Amsterdam - 0400/US956 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®:
¢ Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 e RAL-GZ (
Ci‘ 607/9
3 e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

| ® Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [{_}] !
| 4

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni | =7 |Sporg. quadro F1 - Im-
‘ e 2 Viti Codice Conflallo
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10762949 10 | 40
SeCUStik@l M5 x 45/50
——1 16_ 58 33
VarioFit® g T T

N
~

L
Y

137

24



Amsterdam (Acciaio inox) HOPPE

La maniglia che arreda.

Amsterdam - E1400Z/42K/42KS duraplus®
= Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:
j\ e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
4 —slf] e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
- manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)
e Sottocostruzione: resina
l ] e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
/..
. = F69 F69-S - Im-
Dgseizone CHD Fore Codice Codice et ballo
Quad ro Rapldo 1 Guarnitura 35-45 8 U 3289524 1110
Guarnitura versione 35-45 8 @ 3278690 1110
femmina/femmina
65-75 8 ﬁ 3898872 1110
Guarnitura versione 40-45 8 e 3289655 1110
WC 58 | &
Guarnitura versione 40-45| 8 1= 3784699 1110
WC con indicatore 58 | S
libero/occupato
- o La lettera S nel codice
%[ ) 8 finitura indica SecuSan®, la
i superficie antimicrobica. Adatta

esclusivamente per uso in

g;[ ambienti interni.

S Qa1 Qaroel
SecuSan®

38 Indicazione per versioni

— femmina:

Per spessore porta inferiore o

3 ! superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

s

|_@20

25



Amsterdam (Acciaio inox)

Amsterdam - E0400/US956 duraplus®
o Martellina DK HOPPE in acciaio inox con Secustik® e VarioFit®:
¢ Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ
607/9

e Scatto: 90°
| e Copertura: piastrina di copertura intera
e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
¢ Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |- Sporg. quadro F69 F69-S Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice oMbl
T | Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10763520 | 10763538 10 | 40
Secustik M5 x 45/50
1
\/ar|oF|t® 16‘ 57 _yﬁy_ La lettera S nel codice finitura
d indica SecuSan®, la superficie
o i ~ n antimicrobica.
Q| —— IN
f ﬁ
g * SecuSan®
S
o 320
Amsterdam - E0400/U30 duraplus®

Martellina DK HOPPE in acciaio inox:
e Scatto: 90°
P e Copertura: piastrina di copertura intera
| e Sottocostruzione: resina, perni

¢ Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5 4

. Perni |7 |Sporg. quadro F69 Im-
Descrizione o Viti Codice oM halo
Martellina DK, pezzo 10 7 45 3526577 10 | 40

senza

15_ 57 29

]

f +

B g

o @20

26



HOPPE

La maniglia che arreda.

Amsterdam - PSK-E0400Z/US956 duraplus®

V - Martellina DK HOPPE in acciaio inox con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole
parallelo:

Q" e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ
: [ 607/9

W e Scatto: 90°

| e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al

quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm N
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [{_}] Fost
s NE

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |- Sporg. quadro| F69 - Im-
Descrizione o Viti Codice OMfballo
. Martellina PSK, pezzo 10 |7 32-42 11544405 10 | 40
M5 x 45/50
e yp——rTr |
Secustik® 16‘ 57 33
VarioFit®! q | +
Q] — N
{ +
R
L L]
20
Amsterdam - E1400Z/30P/30PS duraplus®
3 Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:
e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

e \/ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/

> : femmina)
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso /

. ne F69 F69-S zincato ~ . |Im-
Diggeiziane CHD o Codice Codice Codice Rl ballo|
Guarnitura 65-75 8 @ 3253222 | 3786053 1110
Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFLO8, coppia

Quadro Rapido"

¥ La lettera S nel codice
. 8[[ D g[( finitura indica SecuSan®, la
=) , N superficie antimicrobica. Adatta
a 13 29 esclusivamente per uso in
" ambienti interni.
Qo 1Qamel
s[ @[ { SecuSan®
+
Indicazione per versioni
Lo - 2L femmina:
Per spessore porta inferiore o
S superiore si prega di sostituire
8[ S il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
o125 | di quadri HOPPE (pieno,

espansione o cambio pieno).

27



Amsterdam (Acciaio inox)

Amsterdam - HS-E0400F-25/431N-AS duraplus®

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in acciaio inox:
® Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: zama, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati

¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

. o Distanza F69 Im-
Descrizione < foro | Codice Mbalio
Maniglione a coppia 75-80|10x128 8 69 | 11622222 114
per alzante scorrevole

[ W [] Set di fissaggio per altri spessori
porta vedi pag. 160.
Su richiesta anche disponibile
con la superficie antimicrobica
025 2 SecuSan®.
& &
13 5, -
7 ! M) -
+ =) +
3 B
| L g g ‘
o (=] w
© ©
+ - j“ L[ - +
o o o
ﬁ} 1 @T M
N U L N
34 66 | | 14 14 | |_ 66 34
Amsterdam - HS-E0400F-25/431N-AS/420 duraplus®

Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in acciaio inox, esterno con
maniglietta da incasso:

e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati

¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

- i Distanza | F31-1&69 Im-
Desctizione C[B]D foro Codice onfy o
Maniglione singolo per | 75-80| 10x73 |senza 11622258 1| 4
alzante scorrevole foro

Per altri spessori porta vedi il set
viti a pag. 160 e il quadro pieno a
pag. 160.

Su richiesta anche disponibile

con la superficie antimicrobica
SecuSan®.

225

285

80
92 x 27
80
160

28



Atlanta




Atlanta (aluminio)

Atlanta - 1530 duraplus®
; Maniglia, parte femmina HOPPE in alluminio per porte interne:
// ¢ \ersione: per HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE
K\ e Guida: per guarnitura sciolta
D N
— . = R & F4 F9 Im-
\\..- Descrizione 4 Godice | Godice | Codice | Godice |*°"pallo
- Maniglia parte 8 3173388 | 3281741 | 3226275 | 3226283 | 10 | 20
femmina, pezzo
Quadro Rapido' iy F9016 -
P Descrizione CHD Codice onf, ballo
Maniglia parte 8 3281776 10| 20

femmina, pezzo

La maniglia 1530 & compatibile
con le rosette 42K (p. 126) e
30P (p. 129), la placca 290GL
(p. 151) e le bocchette 42KS
(0. 126) e 30PS (p. 129).

Indicazione per versioni
femmina:

Utilizzo esclusivamente con i vari
tipi di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

Quadro Rapido"

Atlanta - 1530/42K/42KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da

manutenzione

duraplus®

¢ \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/

femmina)
e Sottocostruzione: resina
¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. N F1 F9 - Im-
Digseiziere CHD e Codice Codice i ballo
Guarnitura 35-45 8 U 3202601 | 3202610 1110
Guarnitura versione 45-55 8 ﬁ 3821613 | 3821621 1110
femmina/femmina

| e

e

252

-+
I; 127

Indicazione per versioni
femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

30



HOPPE

La maniglia che arreda.

Atlanta - 0530S/U26 TBT4 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con SecuTBT®, con cilindro:

e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile, bloccabile in posizione 0° € 90°,
funzione di bloccaggio automatico

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

| e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5

. Perni | =7|Sporg. quadro F1 FO016 Im-
Descrizione o Vit Codice | Codice Ofbalio
Martellina DK 10 7 35 2726235 | 2726260 10 | 40
con cilindro, pezzo senza
CamTRRTEl
SecuTBT® Specificazioni speciali e diversi tipi
13_ 52 29 A o o
’j‘——‘ - i ﬁ di chiusura su richiesta.
e\ ) —
© [
) °
4
\ g
v
Funzione TBT
Atlanta - 0530S/US952 100NM duraplus®
= Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con
i P cilindro:
\ e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
| ‘ e Scatto: 45°
G- e Copertura: piastrina di copertura parziale
\ ‘; e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE
¢ Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
| e Particolarita: sicurezza di base integrata
. Perni | =7 |Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 Im-
DESSHE S %) Vit Codice Codice Codice ooaicell —balo
Martellina DK 10 |7 32-42 11558635 | 10763925 | 10776945 | 11558660 | 10 | 40
el con cilindro, pezzo M5 x 50/55
Secu100 . Perni Sporg. quadro|  F9016 Im-
e Descrizione ‘ — - onf,
Secustik® D | Viti Codice ballo]
Martellina DK 10 |7 32-42 11558684 10 | 40
\/ariOFit®| con cilindro, pezzo M5 x 50/55

- Specificazioni speciali e diversi tipi

18 _ 52 31
d T di chiusura su richiesta.
=0 | ® ﬂ
oI
J
4

31

43




Atlanta (aluminio)

Atlanta - 0530SV/U26 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con pulsante, autobloccante:
e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5

3)
=%

. Perni | =7|Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |~*™pallo
Martellina DK con 10 7 45 2413474 | 2413491 2413503 | 2413520 | 10 | 40
L pulsante, pezzo senza
. Perni |7|Sporg. quadro| F9016 Im-
e 0 Viti Codice onfi o
Martellina DK con 10 7 45 2413546 10 | 40
pulsante, pezzo senza
13,52 29

m

[

Atlanta - 0530/US952 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®:

e Scatto: 45°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
' quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

¢ Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |7 |Sporg. quadro F1 F4 F9 FO010 Im-
el 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice | allo
Martellina DK, pezzo 10 |7 | 3242 | 10789439 | 10789447 | 10799776 | 10803456 | 10 | 60
Descrizione Perni Sporg. quadro|  F9016 onf Im-
el @ | Viti Codice ‘loallo]
VarioFit Martelina DK, pezzo 10 |7 32-42 | 10789455 10 | 60
M5 x 45/50
16 51 31

43
68

ENN |
j
[

123

32



HOPPE

La maniglia che arreda.

Atlanta - 0530/US952 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®: m
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ GUTEZEICHEN
C-\ *607/9
X e Scatto: 90°

= e Copertura: piastrina di copertura parziale
® Sottocostruzione: resina, perni
® Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬂ] Y
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4
. Perni | 771 |Sporg. quadro F3 F1013 ~ Im-
— Descrizione o Viti Codice | Codice O allo
Secustik® Martelina DK, pezzo 10 | 7| 3242 | 10760898 | 11529083 10 | 60
=T | M5 x 45/50
VarioFit®
_16_ 51 31
g = 8| (N
[ +
Atlanta - PSK-0530S/US952-1 100NM duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con chiave,
per scorrevole parallelo: GUTEZICHEN
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL-GZ
{ 607/9, RAL100; adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6
q e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
' e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬂ] Y
J e Particolarita: sicurezza di base integrata &
. Perni | =7 |Sporg. quadro F1 58 F4 F9 Im-
! Descrizions o Vit Codice | Codice | Codice | Codice |°*"ballo
Martellina PSK, con 10 |7 32-42 10766587 | 10766595 | 10766616 | 10766624 | 2 | 20
o el cilindro, pezzo M5 x 50/55
Secu100 . Perni |—7|Sporg. quadro, F9016 Im-
—— Descrizione - - Conf,
Secustik® g | Vit Codice ballo
Martellina PSK, con 10 |7 32-42 10766641 2 |20
\/arioFit®| cilindro, pezzo M5 x 50/55
18 51

33



Atlanta (aluminio)

Atlanta - PSK-0530/US952-1 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole parallelo:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ
607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬁ] |
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4
. Perni |7 |Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |""™iballg
Martellina PSK, pezzo 10 7 32-42 10761014 | 10761031 | 10761049 | 10761057 | 10 | 40
M5 x 50/55
. Perni |71/Sporg. quadro]  F9016 Im-
Seooore Jessidlere o Vit | Godice onfl
Martellina PSK, pezzo 10 7 32-42 10761073 10 | 40
VarioFit®! M5 x 50/55
18 52 31
'V_ﬁ N
< ©
2
1
Atlanta - 1530/30P/30PS duraplus®

Guarnitura con rosetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:
e Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
‘3 manutenzione
i e \/ersione: quadro pieno HOPPE
e Sottocostruzione: resina
¢ Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

- NN F1 F3 F4 F9 Im-
1 Desaides CHD Foe Codice Codice Codice Codice Sl ballo]
Guarnitura 75-85 8 8 11535842 | 11535908 | 11535933 | 11544673 | 1 | 10
. i F9016 Im-
Descrizione C[B]D Foro Codice onf,| ballo
Guarnitura 75-85 8 8 11535957 1110
i [@j
_7 13 29
+
8[ 8 |{)
t +
10 29

127

34



HOPPE

La maniglia che arreda.

Atlanta - 0530/66N/U26/0530/66NS/49PNS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta con martellina DK HOPPE in alluminio per porte

balcone:

e Scatto: esterno senza, interno a 90°

¢ Rosette: esterno pressofuse, interno sottocostruzione in resina con piastrina di
copertura parziale, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, dall'interno passante con viti filettate M5

. —7| Perni F1 F3 F4 F9 ~_ . |Im-
Dezeizione CHD %] o Codice Codice Codice Codice et ballo
Guarnitura per porte 88-93| 7 10 U 2471447 | 3651028 | 3288880 | 2471463 | 1 | 10
finestre

. —1| Perni F9016 - Im-
Descrizione C[E]D o Foro Codice Conf, ballo
Guarnitura per porte 88-93| 7 10 @ 3745702 1110
finestre

29
T

D))

43
j

6
]

68

123

F@i
34

Atlanta - 0990KH/66N/U26/0530/66NS/49PNS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta con martellina DK HOPPE in alluminio, esterno

maniglia con collo ribassato, per porte balcone:

e Scatto: esterno senza, interno a 90°

¢ Rosette: esterno pressofuse, interno sottocostruzione in resina con piastrina di
copertura parziale, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

¢ Fissaggio: coprivite, dall'interno passante con viti filettate M5

. 1| Perni F1 F3 F4 F9 Im-
el 9] el Codice Codice Codice Codice S ballo]
Guarnitura per porte 78-83| 7 10 3770748 1110
finestre con collo @
ribassato 88-93| 7 10 8 3745761 3493779 | 3386324 | 1 | 10

i | Perni F9016 Im-
Descrizione o Foro Codice onf. ballo
Guarnitura per porte 88-93| 7 10 2957981 1110
finestre con collo @
ribassato

4|

ik ] kU
s

NEA é_u_ 1z

35



Atlanta (aluminio)

Atlanta - HS-0530/431N-AS duraplus®

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in alluminio:
e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

. - Distanza F1 F8) F4 F9 Im-
Dgszizions CHD foro Codice Codice Codice Codice et ballo|
Maniglione a coppia 75-80[10x128 69| 11641691 | 11641708 | 11641715 | 11641800 | 1 | 4
per alzante scorrevole 8

. I Distanza F9016 Im-
DESEIARTE CHD foro Codice onf, ballo
Maniglione a coppia 75-80|10x128 @ 69| 11641848 114
per alzante scorrevole

- 1 Set di fissaggio per altri spessori
porta vedi pag. 160.

Su richiesta disponibile anche con
technica SecuSignal®.

253
253

5
T B -
+ © 3 f o +
e ol o I
SZ/ T 9 I RS
+ ° j“ L[ < +
i d 4 5
34 60 |14 14| 60 34
Atlanta - HS-0530/431N-AS/422 duraplus®
Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in alluminio, esterno con maniglietta
da incasso:

e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

Descrizione CHD Distanza F1 F3 F4 F9 onf Im-
< foro Codice Codice Codice Codice loallo
Maniglione singolo per | 75-80 | 10x73 | senza 11641976 | 11641988 | 11641995 | 11642026 | 1 | 4
alzante scorrevole foro
. i Distanza F9016 Im-
Deseiidens CHD foro Codice e ballo
Maniglione singolo per | 75-80 | 10x73 | senza 11642099 14
alzante scorrevole foro

Per altri spessori porta vedi il set
viti a pag. 160 e il quadro pieno a
pag. 160.

Su richiesta disponibile anche con
technica SecuSignal®.

253

105
80 |
95x 25
80
\
160
55

36



Atlanta ©tton

e)

HOPPE

La maniglia che arreda.

L

Quadro Rapido’

Atlanta - M1530/23K/23KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

duraplus®

. - F41-R F71 - Im-
Desctrizione CHD Foro Codice Codice onf, ballo
Guarnitura 32-47| 8 U 2832071 | 2830260 1110
Guarnitura versione 59-71 8 @ 3242793 | 3242742 1110
femmina/femmina
Guarnitura versione 40-47 8 e 2832222 | 2824492 1110
WC 58 | S

58 58 Resista® & garantito su tutte le

superfici che contengono la lettera

R nel codice finitura.

8 N[ 3 R Resista®
3 %1: + © +

+ Indicazione per versioni

Lo L38.] femmina:

N Per spessore porta inferiore o

8 superiore si prega di sostituire

10 38 il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

Secustik®!
VarioFi‘[®I

Atlanta - M0530/US956

Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:

e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0140/03/C1 € RAL-GZ
607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: sicurezza di base integrata

duraplus®

GUTEZEICHEN

0.+

. Perni | 1|Sporg. quadro|  F41-R F71 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice oMM halo
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 11568732 | 10806761 1110

M5 x 45/50

16 33

A E J
4
— N
~
A
£
N
N
-

58 Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
Resista™

43

37



Atlanta ©tton

e)

Atlanta - M1530/30P/30PS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici

* Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

duraplus®

. e F41-R F71 zincato ~ Im-
l ! eSSBS CHD o Codice Codice Codice uonf'ballo
Guarnitura 57-69| 8 8 3242849 | 3242822 11 4
. 1 Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Quadro Rapido Z-RFLOB, coppia
" - Resista® & garantito su tutte le
O" g[ - Q superfici che contengono la lettera
. R nel codice finitura.
13 29 =1
- Resista®
b Indicazione per versioni
3 8 8 femmina:
) * Per spessore porta inferiore o
Lo 290, superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
2 di quadri HOPPE (pieno,
espansione 0 cambio pieno).
122
Atlanta - HS-M0530/431N-AS duraplus®
Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in ottone:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: zama, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
" . Distanza F41-R F71 Im-
DESSIARITS CHD foro Codice Codice Sl ballo]
Maniglione a coppia 75-80 |10x128 8 69 | 11642294 | 11642373 114
per alzante scorrevole
- 1 Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
| .
Resista®
g g Set di fissaggio per altri spessori
porta vedi pag. 160.
13 5.
ﬁ i) ] -
+ -3 f +
8 8
\ o o \
+ = 34 L[ ® +
D o Sﬂf D
U s s U
34 69 14 14| 69 34

38



HOPPE

La maniglia che arreda.

Atlanta - HS-M0530/431N-AS/423 duraplus®

Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in ottone, esterno con maniglietta da
incasso:

e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. o Distanza F41-R F71 Im-
Descrizione CHD foro Codice | Codice " pailo
‘ Maniglione singolo per | 75-80 | 10x73 |senza 11642415 | 11642452 14
alzante scorrevole foro

Resista® e garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
—

Resista®

260

-
w

150
80
93 x 24
80
\

39



40



DEVER




Dallas (aluminio)

Dallas - 1643/52K/52KS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
5 .4 e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina
L e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /

Descrizione C[B]D Foro il onf. -
8

=

Codice ballo

: it 7-47 2 114
Quadro Rapldo' Guarnitura 3 U 3652506 0
Guarnitura versione 67-77 8 8 3652231 1120
femmina/femmina
Guarnitura versione 37-47 8 e 3652661 1120
WC 58 |2

Per spessore porta inferiore o

superiore si prega di sostituire

‘%[ il quadro sciolto.l Util_iz;q
esclusivamente con i vari tipi

di quadri HOPPE (pieno,

38 espansione 0 cambio pieno).

N + | Indicazione per versioni

g | ——| femmins:
.o
e

Dallas - 0643/US944 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ (
C 607/9
e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬁ] )
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4
. Perni | —7|Sporg. quadro F1 Im-
Descrizions 0 Viti Codice M ballo
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10763301 10 | 40
< y—Tr |
Secustik® M5 x 45/50
VarioFit®! —1%=2" -
Nl
.
22

42



BEIET (Acciaio inox)

HOPPE

La maniglia che arreda.

Quadro Rapido’

Dallas - E1643Z/52K/52KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

duraplus®

. - F69 ~ Im-
Descrizione C[E]D Foro Codice onf.baIIO
Guarnitura 35-45 8 U 3676971 1110
Guarnitura versione 55-65 8 11558787 1110
femmina/femmina @

Guarnitura versione 40-45 8 = 3677113 1110
WC 58 | S
Maniglia parte 8 3706375 10| 20
femmina, pezzo
- o Indicazione per versioni
%[Ej D[ﬁj femmina:
- Per spessore porta inferiore o
- superiore si prega di sostituire
$[+ IE il quadro sciolto. Utilizzo
o esclusivamente con i vari tipi
e di quadri HOPPE (pieno,

38
Eﬁ
L 131 j

espansione 0 cambio pieno).

Secustik®!

VarioFit®?

Dallas - E0643/US944

Martellina DK HOPPE in acciaio inox con Secustik® e VarioFit®:

e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ
607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: sicurezza di base integrata

duraplus®

GUTEZEICHEN

. Perni | 7 |Sporg. quadro F69 Im-
Descrizione % Viti Codice OMfballo
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10763571 10 | 40

M5 x 45/50

_16_ 51 33

ﬁ 0T
? |:L IN M

3 +

S
13 21

43



Dallas (Ottone)

Dallas - M1643/843K/843KS duraplus®

Y Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
’ ' e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
. ¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da

manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

T 1 e Sottocostruzione: resina S
l FE3

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. o F41-R F49-R Im-
Descrizione CHD Foro Codice Codice onf. ballo
: it 7-52 2601 2 101

Quadro Rapldo' Guarnitura 37-5 8 U 339260 3392636 0
Guarnitura versione 62-74 8 8 3392610 | 3392644 1 110

femmina/femmina
Guarnitura versione 38-48 8 % 3392628 | 3392652 1110

-8

R nel codice finitura.

WC 5
1 & -+ Resista® & garantito su tutte le
g[ i O - superfici che contengono la lettera
e

H g[+ 0. Resista®
O

Indicazione per versioni

Lo femmina:

Per spessore porta inferiore o

38
superiore si prega di sostituire
QL & il quadro sciolto. Utilizzo
| esclusivamente con i vari tipi

L 124 ]

di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

Dallas - M543 duraplus®
Maniglione diritto HOPPE in ottone:
¢ Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso O
Descrizione Interasse Fa1-R Fa9-R ont |
Codice Codice Toallo]
Maniglione diritto, 250 3391191 | 3391203 115
pezzo
47 Fissaggio incluso: Resista® & garantito su tutte le
7 superfici che contengono la lettera
m R nel codice finitura.
BS-1101 Resista®!

275
250

Sistemi di fissaggio particolari vedi
pag. 138 e successive.

LU T
¥

BS-1102

44



HOPPE

La maniglia che arreda.

Novita

"

.

Secu100°!
Secustik®!

VarioFit®?

Dallas - M0643S/US943 100NM

Martellina DK HOPPE in ottone con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con cilindro:

e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL100;
adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6

e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura

e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: sicurezza di base integrata

duraplus®
[RAL]

GUTEZEICHEN

0.

. Perni |7 |Sporg. quadro]  F41-R ~_ . |Im-
Descrizione o) Viti Codice Contiaitg
Martellina DK 10 7 32-42 11529507 1110
con cilindro, pezzo M5 x 50/55

18 45 -ﬁr Resista® e garantito su tutte le

d superfici che contengono la lettera
of ] ° "' R nel codice finitura.
< ~

A 9 f N

o Qﬂ Resista®

: Specificazioni speciali e diversi tipi
di chiusura su richiesta.
12 20

Secustik®!

VarioFit®I

Dallas - M0643/US943

Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:

e Scatto: 45°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

¢ Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: sicurezza di base integrata

duraplus®

43
L
125
70

. Perni | 7[Sporg. quadro|  F41-R F49-R Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice N hallo
Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10807545 | 10807561 1110

M5 x 45/50
.16 46 - 32 Resista® & garantito su tutte le

superfici che contengono la lettera

R nel codice finitura.
Resista®

45



Dallas (Ottone)

Dallas - PSK-M0643/US943 duraplus®

Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole parallelo:
e Scatto: 45°
r e Copertura: piastrina di copertura parziale
[ e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
* Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |—7|Sporg. quadro]  F41-R F49-R Im-
Descrizione o Vit Codice | Codice M ballo
Martellina PSK, pezzo 10 7 32-42 10808994 | 11570593 1110
M5 x 45/50
16 _ 49 ,ﬁr Resista® & garantito su tutte le
iIm superfici che contengono la lettera
_— - I:L I o R nel codice finitura.
Secustik N ] le
VarioFit®! N
R
| L
20 ~120],
Dallas - M1643/844P/844PS duraplus®
— Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
) ‘ﬂ ¢ \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
L femmina)
e Sottocostruzione: resina Q

¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso

" . F41-R F49-R zincato Im-
1 DESSIARITS CHD R Codice Codice Codice onf ballo]

Guarnitura 62-74| 8/8,5 8 3395562 | 3395589 114

Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50

: Z-RFLO8, coppia
Quadro Rapido' b

] T 2 Resista® & garantito su tutte le
~ g[ 3 — superfici che contengono la lettera
O I i N i R nel codice finitura.
13 29 YT |

- Resista®
2 2 @ Indicazione per versioni
. - femmina:
10 29 Per spessore porta inferiore o

superiore si prega di sostituire

il quadro sciolto. Utilizzo
© o esclusivamente con i vari tipi
¥ —! di quadri HOPPE (pieno,

124 o

espansione o cambio pieno).

46



HOPPE

La maniglia che arreda.

Dallas - HS-M0643/419N-AS duraplus®

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in ottone:
e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: zama, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

. o Distanza F41-R F49-R Im-
Descrizione CHD foro Codice | Codice " ailo
Maniglione a coppia 75-80|10x128 8 69 | 11622878 | 11639441 114
per alzante scorrevole

—20 12 12 ’7&7 Resista® & garantito su tutte le
= *] M ] 11 M superfici che contengono la lettera
| R nel codice finitura.
; Resista®
5 N Set di fissaggio per altri spessori
N N porta vedi pag. 160.
13 5
. T T .
RN -3 f © +
el w0
| ° |
S L: 8 8 ii o L
+ - ]4 L[ - +
Py o ﬁr A
U s f
|34 | 48 | | 14 14_| | 48 |34 |
Dallas - HS-M0643/419N-AS/423 duraplus®

Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in ottone, esterno con maniglietta da
incasso:

e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. N Distanza F41-R F49-R - Im-
el CHD foro Codice Codice . ballo
Maniglione singolo per |75-80| 10x73 |senza 11622313 | 11639465 1| 4
alzante scorrevole foro
12, —20 Resista® e garantito su tutte le
M1 ] superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
Resista®
8
13 o e
s =
<
U 8 § 8 I EIJ

47



48



Houston

HOPPE

La maniglia che

49



Houston (Ottone)

Houston - M1623/843K/843KS duraplus®

3 Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
t e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
=l | ¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

i il e Sottocostruzione: resina O
L FE2

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. o F41-R F49-R Im-
DeseiEene CHD e Codice Codice et ballo
: 1 Guarnitura 37-52 8 3392484 | 3392513 1110
Quadro Rapido ]
Guarnitura versione 62-74 8 8 3392492 | 3392521 1 110
femmina/femmina
Guarnitura versione 38-48 8 e 3392505 | 3392530 1110
WC 58 | &
8 Resista® e garantito su tutte le
;}> @[% superfici che contengono la lettera
O R
R R nel codice finitura.
6 =y
§ o Resista®
gL~ o .
o Indicazione per versioni
6_|]].9 femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire

L : il quadro sciolto. Utilizzo

38,

esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
125 espansione o cambio pieno).

~
0

Houston - M0623/US943 duraplus®

— Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:
e Scatto: 45°
' e Copertura: piastrina di copertura parziale
e i e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni
il e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
| quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
« Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |7[Sporg. quadro|  F41-R F49-R Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice oM halo
Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10807617 | 11580380 1110
M5 x 45/50
H ®|
SeCUStlk 16 57 Resista® & garantito su tutte le

I=el

R nel codice finitura.
Resista®!

fee)

32
VarioFit® superfici che contengono la lettera
o
N

50



HOPPE

La maniglia che arreda.

Houston - M1623/844P/844PS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
* Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

ﬁ ¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
i e . femmina)
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. - F41-R F49-R zincato ~ Im-

1 Deserizens CHD Feie Codice Codice Codice el ballo
Guarnitura 62-74| 8/8,5 @ 3395474 | 3395503 114
Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFLO8, coppia

Quadro Rapido’

- ¥ Resista® & garantito su tutte le
g[,, @ superfici che contengono la lettera
. ¥ R nel codice finitura.
13 29 Dt ol
- - Resista®
- +
o[ o 8 Indicazione per versioni
'e] © -
. Y femmina:
10 29 Per spessore porta inferiore o

superiore si prega di sostituire

il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi

8 di quadri HOPPE (pieno,

ppes espansione 0 cambio pieno).

51



52



London HOPPE ()




London (Alluminio, Ottone)

London - 113KH/113 duraplus®

Coppia maniglie HOPPE in alluminio, esterno con collo ribassato, per porte a profilo:
¢ \/ersione: quadro a profilo HOPPE (versione maschio/femmina)
e Guida: per guarnitura sciolta

. - F1 F4 F9005 F9010 Im-
DESehz e CHD Codice Codice Codice Codice ey ballo
Coppia maniglia 50-69| 8 839414 833429 833412 839421 5 | 50

Abbinabile con
la rosetta 30P (p. 129),

15 52
1T T
la bocchetta 30PS (p. 129)
e la placca 290GL (p. 151).
g &

London - 113KH duraplus®

Versione maschio con collo ribassato HOPPE in alluminio per porte a profilo:
e \ersione: quadro pieno HOPPE compattiblie con tecnica HOPPE Quadro Rapido
e Guida: per guarnitura sciolta

1
. - F1 F4 Im-
esaidene CHD Codice Codice &g ballo
Maniglia versione 8/140 3512474 | 3512482 5 110
maschio, pezzo
: 1
Quadro Rapido 15 Abbinabile con
la rosetta 30P (p. 129),
la bocchetta 30PS (p. 129)
e la placca 290GL (p. 151).
N
London - M013S/U11Z duraplus®
Martellina DK HOPPE in ottone, con cilindro:
= e Adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6
e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
e Scatto: 90°
LA } e Copertura: piastrina di copertura
I} e Sottocostruzione: zama, perni
* Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
. Perni |7 |Sporg. quadro F71 Im-
Descrizione 0 Viti Codice O ballo
Martellina DK 10 |7 35 816163 1110
con cilindro, pezzo senza
13 _ 49 32
L -
: .
2] fo2}
= AN

145

54



Los Angeles




Los Angeles (Ottone)

Los Angeles - M1642/843K/843KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da

manutenzione

duraplus®

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/

femmina)
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. o F41-R F49-R Im-
DeseiEene CHD e Codice Codice ey ballo
Quadro Rapido' Guarnitura 37-52 8 U 3719011 | 3719045 1110
Guarnitura versione 62-74 8 8 3719029 | 3719053 1 110
femmina/femmina
Guarnitura versione 38-48 8 % 3719037 | 3719061 1110
-8

9

|

e 28

{%;t

I e

Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
e |

Resista®

Indicazione per versioni
femmina:
Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

56



HOPPE

La maniglia che arreda.

Los Angeles - M1642/42K/42KS duraplus®
T Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
.\ e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
J manutenzione
¢ VVersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
=y femmina)
* Sottocostruzione: resina . . Q
l / e Fissaggio: coprivite, viti multiuso ET/ %
» . e F41-R F71 - Im-
Dgseizone CHD Fore Codice Codice et ballo
Quadro Rapido' Guarnitura 37-52 8 U 3884323 | 3884331 1110
Guarnitura versione 62-74 8 @ 3894257 | 3894281 1110
femmina/femmina
Guarnitura versione 38-47 8 [ 3894353 | 3894361 1110
58 | =

R nel codice finitura.

WC
N Resista® & garantito su tutte le
%[ g (EI superfici che contengono la lettera
e

H %[ Resista®
S Indicazione per versioni
e femmina:

Per spessore porta inferiore o

38
superiore si prega di sostituire
gL © il quadro sciolto. Utilizzo
4 esclusivamente con i vari tipi

122

di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

Los Angeles - M1642/845 duraplus®
- Guarnitura con mini-rosetta HOPPE in ottone senza bocchetta per porte interne:
¢ Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
A ¢ \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)
— e Fissaggio: mini-rosette ad incastro Q
Quad ro Rapldo ¢ Particolarita: montaggio senza viti
o . F41-R F49-R Im-
Descrizione CHD Codice Codice Lo ballo
Guarnitura 40-54 8 10782675 | 10782747 1110

(maniglia/maniglia)
senza bocchetta

é_n_ Resista® & garantito su tutte le
N Hﬂ:) o @ = superfici che contengono la lettera
8 8 = R nel codice finitura.
[

Resista®

3[ © Abbinabile con le bocchette
4 M845S, M846S (pag. 128) e
122

MSK91/845S/0L45 (pag. 129).

57



Los Angeles (Ottone)

Secustik®!

VarioFit®?

Los Angeles - M0642/US943

Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:

e Scatto: 45°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

¢ Particolarita: sicurezza di base integrata

duraplus®

. Perni |—7|Sporg. quadro]  F41-R F49-R Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice oMbl
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10808708 | 10808901 1110

M5 x 45/50
- 16,45 Resista® & garantito su tutte le

cn

]

cn

-]

8l

R nel codice finitura.

32
M superfici che contengono la lettera
o
I ' Resista®
N
210

/'/7

Secustik®!

VarioFi‘[®I

Los Angeles - M0642/US910

Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:

e Scatto: 45°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina con bordo in ottone, perni

® Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: sicurezza di base integrata

duraplus®

. Perni | 7|Sporg. quadro|  F41-R F71 - Im-
Descrizione o Vit Codice | Codice Cont il
Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10807633 | 11570271 1110

M5 x 45/50
16 _ 45 -2 Resista® & garantito su tutte le
f‘ superfici che contengono la lettera
o — o n R nel codice finitura.
. + Resista®
N
sl 21

58



HOPPE

La maniglia che arreda.

Los Angeles - PSK-M0642/US943 duraplus®

— Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole parallelo:
e Scatto: 45°
b e Copertura: piastrina di copertura parziale
- . e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
* Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |—7|Sporg. quadro| F41-R F49-R - Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice Contyaiig
Martellina PSK, pezzo 10 7 32-42 11570519 | 11570532 1110
M5 x 45/50
- .16 _45 - 32 - Resista® & garantito su tutte le
d N superfici che contengono la lettera
el o — oo N R nel codice finitura.
Secustik - . v
VarioFite? .
| | |
101 L. 21
Los Angeles - PSK-M0642/US910 duraplus®
N Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole parallelo:
e Scatto: 45°
b__‘ e Copertura: piastrina di copertura parziale
i e Sottocostruzione: resina, perni
. e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
* Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
e Particolarita: sicurezza di base integrata
. Perni | 7|Sporg. quadro|  F41-R F71 - Im-
Descrizions o Vit Codice | Codice Contyailg
Martellina PSK, pezzo 10 |7 32-42 11595206 | 11595322 1110
M5 x 45/50
i 16‘ 45 : 32 : Resista® e garantito su tutte le
i R superfici che contengono la lettera
.l ol —| T oo | R nel codice finitura.
Secustik ~ / . W
VarioFite?

172

1011 21,

59



Los Angeles (Ottone)

Los Angeles - M1642/844P/844PS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
* Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

. H . ¢ \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)
P e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

) . o F41-R F49-R zincato Im-
i DeseiEene CHD e Codice Codice Codice et ballo]

Guarnitura 62-74 8 8 3719205 | 3719256 1 4

Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50

Quadro Rapido’ Z-RFLO8, coppia

3 7

-2 Resista®!

T
Q U Indicazione per versioni
femmina:

Per spessore porta inferiore o

2 - Resista® & garantito su tutte le
@ EI superfici che contengono la lettera
. N R nel codice finitura.
13
10

superiore si prega di sostituire

29
] il quadro sciolto. Utilizzo
° esclusivamente con i vari tipi
: | :k di quadri HOPPE (pieno,
122

espansione 0 cambio pieno).

45

Los Angeles - M1642/30P/30PS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
¢ \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/

femmina)
e Sottocostruzione: resina .gk
¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso / =

" . F41-R F71 zincato Im-
l DEEETEane CHD rore Codice Codice Codice Sl ballo]
| Guarnitura 62-74| 8 8 3894476 | 3894484 1| 4
Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFL08, coppia

Quadro Rapido'

n Resista® & garantito su tutte le
~ g[,, o EI superfici che contengono la lettera
O’ I i R nel codice finitura.

13 29 =1

- Resista®

i b4 Indicazione per versioni

3 @ 8 femmina:
- * Per spessore porta inferiore o
o0 200, superiore si prega di sostituire

il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
2[ ;i di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

60



HOPPE

La maniglia che arreda.

= i}

Los Angeles - HS-M0642/419N-AS

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in ottone:
® Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: zama, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

duraplus®

. o Distanza F41-R F49-R - Im-
LESHEe CHD foro Codice Codice it ballo]
Maniglione a coppia 75-80|10x128 @ 69| 11640115 | 11640650 114
per alzante scorrevole
21 10, 10 21 Resista® & garantito su tutte le

] [T M3 superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
e |
Resista®
N 5 Set di fissaggio per altri spessori
N N porta vedi pag. 160.
13 5 .
. T T .
g = 4 o 1T
[Tel el
[ ° |
1l e s HL
+ = j“ L[ < +
Pan o N Fany
U s s 1Uf
|34 | 44 _| | 14 14| |_44 sl

Los Angeles - HS-M0642/419N-AS/423

Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in ottone, esterno con maniglietta da

incasso:

e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

duraplus®

. - Distanza F41-R F49-R Im-
peseel CHD foro Codice Codice onf. ballo
Maniglione singolo per | 75-80 | 10x73 | senza 11640121 | 11641685 14
alzante scorrevole foro

10 21 Resista® & garantito su tutte le
M1 ] superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
Resista®!
~
&
13 50 <
T TR
+ = f © +
(=] § o ° ‘
% L
g |8 g
T - L[ - +
{
S
82l s 14_| |_44 34|

61



62



New York HOPPE

La maniglia che arreda.

63



New York (Alluminio)

New York - 1810/42K/42KS duraplus®
Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
w" | e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
L " ¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
X femmina)
'i-‘-_l e Sottocostruzione: resina
L ; e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /
- N R F8 F4 F9 Im-
DESIZRTE CHD o Codice Codice Codice Codice et ballo]
Quadro Rapido' Guarnitura 35-45| 8 U 3292061 3292109 | 3292096 | 1 | 10
Guarnitura versione 55-65| 8 3429275 3429291 | 3429283 | 1 | 10
femmina/femmina 8
Guarnitura versione 40-47| 8 = 3429401 3429427 | 3429419 | 1 | 20
WC con indicatore 58 | &=
libero/occupato

RIVERN Indicazione per versioni
3[ g = femmina:
9 Per spessore porta inferiore o

superiore si prega di sostituire

P il quadro sciolto. Utilizzo
S esclusivamente con i vari tipi

) di quadri HOPPE (pieno,

38 espansione 0 cambio pieno).
=~
m@
wn
127

New York - 1810 duraplus®
'Y Maniglia, parte femmina HOPPE in alluminio per porte interne:
( £ e \ersione: per HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE
‘(_/ e Guida: per guarnitura sciolta
A . - Fi F3 F4 F9 Im-
\\“" Descrizione CHD Codice Codice Codice Codice ont. ballo|
Maniglia parte 8 3280714 | 3280731 | 3280749 | 3280757 | 10| 20
Q 3 =) " 1 femmina, pezzo
uaaro napldo . =N F9016 Im-
Descrizione CHD Codice ey ballo
Maniglia parte 8 3496857 10 | 20
femmina, pezzo

[];z) C‘:@ La maniglia 1810 & compatibile
con le rosette 42K (p. 126) e

30P (p. 129), la placca 290GL

- (p. 151) e le bocchette 42KS
B (p. 126) e 30PS (p. 129).
127

Indicazione per versioni
femmina:

Utilizzo esclusivamente con i vari
tipi di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

64



HOPPE

La maniglia che arreda.

New York - 0810S/US10 100NM duraplus®
= Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con cilindro:
~ e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL-GZ (

607/9, RAL100; adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6
o e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
@-,, * Scatto: 90°
y e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [{_]] )
e Particolarita: sicurezza di base integrata rd
. Perni | =7|Sporg. quadro F1 E3 F4 F9 - Im-
D @ Vit Codice Codice Codice Codice et ballo|
_— 1 Martellina DK 10 |7 32-42 10764194 | 10764207 | 10764215 | 10764223 | 10 | 40
Secu100 con cilindro, pezzo M5 x 50/55
) . Perni | 1|Sporg. quadro]  F9016 - Im-
Secustik DEEEEENE ) Vit Tl Contl el
VarioFit®' Martellina DK 10 |7 32-42 10764240 10 | 40
con cilindro, pezzo M5 x 50/55
18 _ 51 32 Specificazioni speciali e diversi tipi
n H di chiusura su richiesta.
1= N\a! %o
Pl \G |Pf
I
4
New York - 0810SVS/U10 duraplus®
— Martellina DK HOPPE in alluminio con cilindro SecuDuplex® (pulsante e chiave):
f— e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
e Scatto: 90°
| T e Copertura: piastrina di copertura parziale
Gt, e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
. Perni | 1 |Sporg. quadro F1 F4 F9 F9016 | Im-
i Descrizione o Vit Codice | Codice | Codice | Codice | ™ ballo
Martellina DK 10 |7 45 3508694 | 3500326 | 3508715 | 3508723 | 10 | 40
4 con cilindro, pezzo senza
13_ 50 32 Altre specificazioni su richiesta.
1 T
SecuDuplex® IE
2 — 8 |
e [
; 3
4

65



New York (Alluminio)

New York - 0810SV/U10 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con pulsante, autobloccante:
e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5

)

NJ

. Perni | =7|Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |”°"pallo
Martellina DK con 10 7 45 3508117 | 3508264 | 3508598 | 3508619 | 10 | 40
pulsante, pezzo senza

. Perni |7|Sporg. quadro| F9016 Im-
e 0 Viti Codice onfi o
Martellina DK con 10 7 45 3508651 10 | 40
pulsante, pezzo senza

13 50 -yﬁr Altre specificazioni su richiesta.

43
62

By 4

138

New York - 0810/US10 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®:
e Scatto: 45°
C e Copertura: piastrina di copertura parziale
f\ ® Sottocostruzione: resina, perni
® Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5
e Particolarita: sicurezza di base integrata

| . Perni | =7 |Sporg. quadro F1 [ F4 F9 - Im-
‘ } e ) Vit Codice | Codice | Codice | Codice | pallo
Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 3754924 | 3755126 | 3755231 | 3755804 | 10 | 60
M5 x 45/50
Secustik Descrizione Perni Sporg. _q_uadro F90j6 Cont. Im
_— D | Viti Codice ballo)
VarioFit® Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 3755935 10 | 60
M5 x 45/50
- 16, 51 30 Altre specificazioni su richiesta.

66



HOPPE

La maniglia che arreda.

— _—--@"‘

New York - PSK-0810S/US10 100NM duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con chiave,
per scorrevole parallelo: GUTEZEICHEN

e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL-GZ
607/9, RAL100; adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6

e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [{_]] )
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4
. Perni |- Sporg. quadro| F1 F8) F4 F9 - Im-
Descrizione o Vit Codice | Codice | Codice | Codice | "™ iballg
Martellina PSK, con 10 |7 32-42 10765701 | 10765710 | 10765728 | 10765736 | 2 | 20
oo el cilindro, pezzo M5 x 50/55
Secu100 Descrizione Perni Sporg. quadro| F9016 Conf Im-
Secustik®' g | Viti Codice 7 ballo
Martellina PSK, con 10 |7 32-42 10765752 2120
\/ario[:it@I cilindro, pezzo M5 x 50/55
18_ 51 32
New York - PSK-0810/US10 duraplus®
= Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole parallelo:
‘ (‘ e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 € RAL-GZ <
607/9

Secustik®!
VarioFi‘[@'

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [{_]] )
4

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |1 |Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 - Im-
el o Vit Codice | Codice | Codice | Codice | Mpallo
Martellna PSK, pezzo | 10 | 7 | 32-42 | 10783432 | 10783459 | 10783467 | 10783475 | 10 | 40

M5 x 50/55

. Perni |7 |Sporg. quadro| F9016 ~ Im-
DESEIF RS 2 Viti Codice Cont alio)
Martellina PSK, pezzo 10 7 32-42 10783491 10 | 40

M5 x 50/55

18 51 32

1

168

67



New York - 0810/961N/U10/0810/962NS/PNS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta con martellina DK HOPPE in alluminio per porte

balcone:

e Scatto: esterno senza, interno a 90°

¢ Rosette: esterno pressofuse, interno sottocostruzione in resina con piastrina di
copertura parziale, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, dall'interno passante con viti filettate M5

. —1| Perni F1 F4 F9 F9016 Im-
Deseridens CHD Q Fere Codice Codice Codice Codice Onf'ballo

Guarnitura per porte 83-93| 7 10 @ 3653787 | 3653795 | 3653808 | 3653816 | 1 | 10
finestre

28

HEE
-

43

42 5
80

1

280 8. lL Jle

+g§}+

\

New York - 1810/30P/30PS duraplus®

Guarnitura con rosetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici

* Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)

e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /

Quadro Rapido'

3

. F1 F3 F4 F9016 Im-
DeseiEene CHD e Codice Codice Codice Codice ey ballo
Guarnitura 55-65 8 8 3429161 | 3497059 | 3429187 | 3429179 | 1 | 10

. F9 Im-
Descrizione CHD Foro Codice onf, ballo
Guarnitura 75-85 8 8 3810658 1110

- zincato Im-
Descrizione C[B]D Foro Codice onf,| ballo
Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFL08, coppia

Indicazione per versioni
g[ femmina:
L Per spessore porta inferiore o

13 superilore si prega di sost?ﬁuire

- il quadro sciolto. Utilizzo

° esclusivamente con i vari tipi

© 9 di quadri HOPPE (pieno,
Y ) .

1o espansione o cambio pieno).

I: 127

68



HOPPE

La maniglia che arreda.

New York - HS-0810/431N-AS duraplus®

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in alluminio:
e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

. N Distanza F1 58] F4 - Im-
Dezeizione CHD foro Codice Codice Codice et ballo
Maniglione a coppia 75-80110x128 @ 69 | 11640133 | 11640145 | 11640157 1 4
per alzante scorrevole

Set di fissaggio per altri spessori
porta vedi pag. 160.

248
248

O L 3 s 0 HeE
+ < j“ L[ - +
N o SL‘T o
U s s U
| 34 | 59 | |14 14| [ 59 34
New York - HS-0810/431N-AS/422 duraplus®

Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in alluminio, esterno con maniglietta
da incasso:

e Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati

e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

- o+ Distanza F1 58 F4 ~ Im-
DESEIZEIS CHD foro Codice Codice Codice e ballo|
Maniglione singolo per | 75-80| 10x73 |senza 11640777 | 11640875 | 11640893 1| 4
alzante scorrevole foro

Per altri spessori porta vedi il set
viti a pag. 160 e il quadro pieno a
pag. 160.

105
80
95 x 25
80

160

69



70



HOPPE'

La maniglia che arreda.

il



Paris (Alluminio)

Paris - 138L/42K/42KS duraplus®
Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
=¥ e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
E manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)
e Sottocostruzione: resina . .
l e Fissaggio: coprivite, viti multiuso EI\T/ #&
it i F1 |m_
Descrizione C[B]D Foro Codice onf. ballo
Quad ro Rapido' Guarnitura 35-45 8 U 3278999 1110
Guarnitura versione 35-45 8 8 3279035 1 110
femmina/femmina
Guarnitura versione 40 8 = 3279019 1110
WC con indicatore 58 | =
libero/occupato
Maniglia parte 8 3275966 10 | 20
femmina, pezzo

o - Indicazione per versioni

& 8[h femmina:
] Per spessore porta inferiore o
--° superiore si prega di sostituire
H g[ il quadro sciolto. Utilizzo

Q esclusivamente con i vari tipi

e di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

=
@
NS
© 3
132
Paris - 038/US956 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ (

C“ 607/9
L e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura intera
Q e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬁ] )
V4

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni | —7|Sporg. quadro F1 Im-
' DESSIARITE % Vit Codice Ot allo
Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10763028 10 | 40
M5 x 45/50
Secustik®! -
_16_ 59 33
VarioFit®! d
b l— Q
@
@20

72



HOPPE

La maniglia che arreda.

11
|-

Paris - HS-038/419N-AS duraplus®
Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in alluminio:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. e Distanza F1 Im-
Descrizione CHD foro Codice ont. ballo
Maniglione a coppia 75-80|10x128 @ 69 | 11640194 114
per alzante scorrevole
(M - 1 M Set di fissaggio per altri spessori
porta vedi pag. 160.
@25 @25
o] n
& &
13 5.
a0 .
+ 3 f +
8
R - B X _ N
N 34 L e N
P o ﬁr P
U s U}
) U )
35 74 115 15_| 74 35

Paris - HS-038/419N-AS/420 duraplus®
Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in alluminio, esterno con maniglietta
da incasso:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. N Distanza F1 Im-
DESEIZEIS CHD foro Codice s ballo
Maniglione singolo per | 75-80 | 10x73 |senza 11640255 11 4
alzante scorrevole foro
1 M Per altri spessori porta vedi il set
viti a pag. 160 e il quadro pieno a
pag. 160.
25
E
20 11 5o o
T - T
+ f +
3 ~ 8
~ Q& [} 0y W
3 =3 -
¥ - L[ ° +
el
N
NETS all 15[ | 74 35

73



Paris (Acciaio inox)

Paris - E138/42H/42HKVS duraplus®

N\ Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:
e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 47-0150A e PIVCERTPIus (1.000.000
’ cicli d'utilizzo), guarnitura per edifici pubblici
¢ Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, fissaggio ad incastro
HOPPE-Sertos® con arresto a sfera, anelli di guida esenti da manutenzione
e \ersione: quadro pieno a profilo HOPPE, temprato

=N ® Sottocostruzione: rosette in acciaio, bocchette in resina, perni
[ ) ¢ Fissaggio: coprivite, passante; rosette viti filettate M5; bocchette viti multiuso,

bidirezionale
. = F69 - Im-
w Descrizione C[E]D Foro Codice uom‘.loallo
Guarnitura 40-45 8 U 10720036 1110
8 @ 10720061 1110
Guarnitura versione 40-45| 8 =4 10720087 114
WC con indicatore 8 =
libero/occupato
g —
olc—
6| ] 10

@52

H

38
-
; @29
ﬁ:ﬁ]
141

61|10

74



HOPPE

La maniglia che arreda.

Quadro Rapido"

Paris - E138Z/42K/42KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ VVersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

duraplus®

. = F69 F69-S - Im-
Dgseizone CHD Fore Codice Codice et ballo
Guarnitura 35-45 8 U 3290171 1110
Guarnitura versione 35-45 8 @ 3278921 1110
femmina/femmina

65-75 8 ﬁ 3899533 1110

Guarnitura versione 40-45 8 e 3290154 1110
WC 58 | &
Guarnitura versione 40-45| 8 B 3784681 1110
WC con indicatore 58 | =S
libero/occupato

- N + La lettera S nel codice
g[ D 8 uak D finitura indica SecuSan®, la

- 8 * superficie antimicrobica. Adatta

esclusivamente per uso in

[ %[ ambienti interni.
S
SecuSan®!

]
38
=
320
E@]
141

Indicazione per versioni
femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

Secustik®!
VarioFi‘[®I

Paris - E038/US956 duraplus®
Martellina DK HOPPE in acciaio inox con Secustik® e VarioFit®: m
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ GOrEzmCEN

607/9
e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura intera
e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬁ] | @
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4
. Perni Sporg. quadro| F69-S - Im-
Descrizione A Codice oM ballo
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10763722 10 | 40
M5 x 45/50
-6 66 33 La lettera S nel codice finitura
d - indica SecuSan®, la superficie
ol — R ﬂ antimicrobica.
f Qa1 Qarol
§ [ SecuSan®
<

75



Paris (Acciaio inox)

Paris - E038/U30 duraplus®

Martellina DK HOPPE in acciaio inox:
e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5 4

. Perni |- Sporg. quadro| F69 - Im-
Descrizione 2 Vit Codice OOl
Martellina DK, pezzo 10 |7 45 3526649 10 | 40

senza
29
T

141
68
[pE—
9

Paris - E138Z/30P/30PS duraplus®
BN Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:
| e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

= ¢ \/ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/

] femmina)
* Sottocostruzione: resina .
B * Fissaggio: coprivite, per viti multiuso 7 %

. ne F69 F69-S zincato ~_ . |Im-
1 DESEIZBIS CHD e Codice Codice Codice Sl ballo|

Guarnitura 65-75| 8 @ 3253290 | 3786045 1110

" 1 Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50

Quadro Rapido Z-RFLO8, coppia
66 66 i

= - - e N I_allettlera S nel coglce
O — finitura indica SecuSan®, la
superficie antimicrobica. Adatta

esclusivamente per uso in

g[ 220 3 ambienti interni.
N G Canel
SecuSan®

1

1

¥
220 Q

13 29
Indicazione per versioni
- - femmina:
© © Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
10 29 ) . "
Lo 129 il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

76



HOPPE

La maniglia che arreda.

Paris - HS-E038F-25/431AS duraplus®

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in acciaio inox:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: zama, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati @%
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. ne Distanza F69 ~ | Im-
Descrizione CHD foro Codice " allg
Maniglione a coppia 75-80|10x128 69 | 11631053 114
per alzante scorrevole @
(M I 1 M Set di fissaggio per altri spessori
//——‘ Q porta vedi pag. 160.
Su richiesta anche disponibile
— 25 @25 con la superficie antimicrobica
SecuSan®.

275
275

47 T T -
ML; J L 8 8 {WﬂJ . @
+ = j" L[ < +
& g &
\J U
34 74 | |14 14 || 74 34
Paris - HS-E038F-25/431AS/420 duraplus®

Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in acciaio inox, esterno con
maniglietta da incasso:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
i e Distanza | F31-1&69 R Im-
DESEZEIS CHD foro Codice Contlallo
Maniglione singolo per |75-80| 10x73 |senza 11641174 1| 4
alzante scorrevole foro
1 M Per altri spessori porta vedi il set
[ = q viti a pag. 160 e il quadro pieno a
pag. 160.
’ @25 Su richiesta anche disponibile
con la superficie antimicrobica
SecuSan®.

20

Sy
+
o
n
~
o
n
.
NIEZED

275

92x27
80
L
55

160

4.l 14 | | 74 34

77



Paris (Ottone)

Paris - HS-M576/419/423 duraplus®
Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in ottone, esterno con maniglietta da
= : :
\ incasso:
® Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni
 Quadro: quadro pieno HOPPE con spigoli arrotondati
e Fissaggio: coprivite, passante, viti filettate M5
- Distanza F41-R F71 F77-R Im-
DESIZRTE CHD ! foro Codice Codice Codice et ballo]
Maniglione singolo per | 70-75| 10 |senza 2641944 | 2641881 | 2641910 114
alzante scorrevole foro
61 _y@ly_ Resista® e garantito su tutte le
1 M superfici che contengono la lettera
q R nel codice finitura.
e |
Resista®
©
n
13 5,
T j
+ = { +
< 8
ol% o L |
g |8 g
A - FL - +
4
NN 14| |, 65 34
Paris - HS-M576/419 duraplus®
Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in ottone:
/- j * Guida: fisso/girevole

e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: zama, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE con spigoli arrotondati
e Fissaggio: coprivite, passante, viti filettate M5
. Distanza F41-R F71 F77-R Im-
el CHD ! foro Codice Codice Codice ont. ballo
Maniglione a coppia 60-75| 10 @ 69| 2641848 | 2641805 | 2641821 114
per alzante scorrevole
229 61 .61, 220 Resista® e garantito su tutte le
M - 1 M superfici che contengono la lettera
/;] q R nel codice finitura.
Resista®™
|
© ©
& &
13 5
- T -
+ -4 {f +
8 3
| . o |
W ° Y o <] T v o &
+ - j" L[ - +
P o ﬁr PanY
U | i
134 | 65 | | 14 14 | 65 34|

78



Stockholm HOPPE

La maniglia che arreda.

79



Stockholm (Acciaio inox)

Quadro Rapido'

Stockholm - E1140Z/42K/42KS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. N F69 F69-S Im-
DeseiEene CHD e Codice Codice ey ballo
Guarnitura 35-45 8 U 3058304 1110
Guarnitura versione 65-75 8 3704661 | 3899648 1 110
femmina/femmina 8
Guarnitura versione 40-45 8 e 3058321 1110
WC 58 |2
Guarnitura versione 40-45| 8 B 3784672 1110
WC con indicatore 58 | =
libero/occupato

N + La lettera S nel codice
3[@3 8[ finitura indica SecuSan®, la
s superficie antimicrobica. Adatta

esclusivamente per uso in

[ ambienti interni.
G ool
S

ecuSan®

38 Indicazione per versioni

- femmina:

Per spessore porta inferiore o

© superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

252

e

131

, /’ 2

Secustik®!
VarioFit®?

Stockholm - E0140/US956 duraplus®

Martellina DK HOPPE in acciaio inox con Secustik® e VarioFit®:

e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ (
607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [{_]] h
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4

. Perni |7 |Sporg. quadro F69 F69-S ~ Im-
Descrizione 0 Vit Codice | _Codice Contihalo
Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10763790 | 10763802 10| 40

M5 x 45/50
16 59 33 La lettera S nel codice finitura
I W indica SecuSan®, la superficie
- b N antimicrobica.
< ~ ——
i SecuSan®
)

80



HOPPE

La maniglia che arreda.

Stockholm - E1140Z/30P/30PS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:
i e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici
a e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)

e Sottocostruzione: resina @

e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

. N F69 F69-S zincato - Im-
t eSSBS CHD Fore Codice Codice Codice et ballo|
Guarnitura 65-75| 8 @ 3292379 | 3786029 1110
" 1 Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Quadro Rapido Z-RFLO8, coppia
- La lettera S nel codice
OI g[ [ > 8 finitura indica SecuSan®, la
superficie antimicrobica. Adatta
13 29 esclusivamente per uso in
- ambienti interni.
Qo 1Qamel
s[ { U SecuSan®
10 2+9 Indicazione per versioni
femmina:
Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
& il quadro sciolto. Utilizzo
/ esclusivamente con i vari tipi
131 di quadri HOPPE (pieno,

espansione o0 cambio pieno).

81



82



Tokyo

HOPPE'

La maniglia che arreda.

83



TOKyO (Alluminio)

Tokyo - 1710 duraplus®
) Coppia maniglie HOPPE in alluminio per porte interne:
' ¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
Y = femmina)
/"(" e Guida: per guarnitura sciolta
< : F1 F4 Im-
& Descrizione CHD Codice Codice et ballo
Coppia maniglia 43-47| 8 2826252 | 2900150 5 |50
Quadro Rapido' 68-72| 8 2828389 | 2828400 5 | 50
[]:) (: La maniglia 1710 & compatibile
con le rosette 42K (p. 126) e
30P (p. 129), la placca 290GL
- (p. 151) e le bocchette 42KS
0 (p. 126) e 30PS (p. 129).
128
Tokyo - 1710RH duraplus®
Coppia maniglie HOPPE in alluminio per porte interne:
; ,m ¢ \/ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
' G femmina)
d e Guida: per guarnitura sciolta
" \ . o= F1 F3 Fa Fo Im-
\ Descrizione CHD Codice Codice Codice Codice S ballo]
Coppia maniglia 68-72| 8 2828178 | 2828186 | 2828194 | 2828231 | 5 | 50
; 1
Quadro Rapido Desorizione CHD FO005 | F9010 | F9016 onf M-
[ Codice Codice Codice loallo
Coppia maniglia 68-72| 8 2828266 | 2828282 | 2828291 5 | 50
124
Tokyo - 1710/8K/8KS duraplus®
R Y Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:

‘~ e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

: e \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

b — - Fi F4 Im-
l DSBS CHD e Codice Codice et ballo
Guarnitura 43-47| 8 U 3147972 | 3157476 20 | 20

Quadro Rapido' 68-72| 8 8 3157396 | 3157484 20 | 20

84



HOPPE

La maniglia che arreda.

Tokyo - 0710S/U26 100NM duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100®, con cilindro:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL-GZ (

607/9, RAL100; adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6
e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE [{_]] »
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5 4
. Perni |- Sporg. quadro| F4 - Im-
Descrizione o Viti Codice Contlp il
Martellina DK 10 7 35 1904870 10 | 40
— con cilindro, pezzo senza
Secu100°® o . Soeciionsion soedal 6 dhere 1o
- - pecificazioni speciali e diversi tipi
& ﬁ di chiusura su richiesta.
Q — e
]\ H
% 3
Tokyo - 0710S/U26 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio, con cilindro:
- e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
- e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5

. Perni Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 - Im-
Descrizions 2 |HESA Codice | Codice | Codice | Codice |° ™ ipallo
Martellina DK 10 |7 45 1835245 | 2247269 | 3010722 | 2247322 | 10 | 40
con cilindro, pezzo senza

. Perni Sporg. quadro|  F9005 F9010 F9016 - Im-
Descrizione g | Viti Codice | Codice | Codice Contialio
Martellina DK 10 7 45 2247349 | 2247285 | 2247357 10 | 40
con cilindro, pezzo senza

]

85



TOKyO (Alluminio)

Tokyo - 0710SV/U26 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con pulsante, autobloccante:
- e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura parziale
A e Sottocostruzione: resina, perni
5 e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
| _ Perni | |Sporg. quadro] 1 F3 F4 F9 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |”°"pallo
Martellina DK con 10 7 45 2246101 | 2246151 | 2246135 | 2246143 | 10 | 40
l pulsante, pezzo senza
. Perni |=7|Sporg. quadro| F9010 FO016 Im-
Descrizione ) Vit Codice | Codice Ol ballo
Martellina DK con 10 |7 45 2246215 | 2246207 10 | 40
pulsante, pezzo senza
13 53 29

= SN

d
G

43

139

Tokyo - 0710/U26 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio:
~ e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 € RAL-GZ (
607/9
» e Scatto: 90°
L] e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni
| e Quadro: quadro pieno HOPPE
l e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5 4
‘ . Perni |7 |Sporg. quadro F1 F3 F4 F9 Im-
| Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |”pallo
Martellina DK, pezzo 10 7 35 8127680 | 8141228 | 8127722 | 8155525 | 20 [120
senza
45 2169660 20 |120
senza
. Perni |7 |Sporg. quadro]  F9005 F9010 F9016 Im-
REEe %) Viti Codice Codice Codice Sl ballo]
Martellina DK, pezzo 10 7 35 2246400 | 1862147 20 |120
senza
45 2247445 20 |120
senza
13_ 49 29

=]

86



HOPPE

La maniglia che arreda.

Toékyo - SGO710RH duraplus®

Impugnatura estraibile HOPPE in alluminio:

e Quadro: quadro pieno HOPPE

¢ Per l'inserimento nel nocciolo della ferramenta, dove & applicata una rosetta per
impugnatura estraibile

Quadro Rapido"

3

. Sporg. quadro| F1 - Im-
Descrizione Codice Conf, ballo
Impugnatura estraibile, 7 45 8176323 510
pezzo

52 i
% Rosetta U26SV vedi pag. 153.
Tokyo - 17710RH/30P/30PS duraplus®

Guarnitura con rosetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici

e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

e \/ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)

e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /

. F1 F3 F4 F9016 |~ Im-
DEsetEene | B | P i T Codes | Godics | Godies b
Guarnitura 73-77 8 @ 3456599 | 3456610 | 3456628 | 3853287 | 1 |10

- =N zincato -~ Im-
Descrizione CHD Foro Codice Conf, ballo
Molla di richiamo 8 2839977 10| 50
Z-RFLO8, coppia

- Indicazione per versioni
S[ © femmina:
_ Per spessore porta inferiore o

s 29 superiore si prega di sostituire

n - il quadro sciolto. Utilizzo

° © 8 esclysivame.nte con i va!ri tipi

© © di quadri HOPPE (pieno,
] +

espansione o0 cambio pieno).

QLo

124

87



TOKyO (Alluminio)

\
|

Tokyo - HS-571/431N-AS duraplus®
Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in alluminio:
® Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. o Distanza F1 FS) F4 F9 Im-
DESIZARTE CHD foro Codice Codice Codice Codice et ballo]
Maniglione a coppia 75-80| 10 8 69 | 11639593 | 11639623 | 11639647 | 11639659 | 1 | 4
per alzante scorrevole
. . Distanza FO016 Im-
JEsaidene CHD foro Codice onfl alio
Maniglione a coppia 75-80| 10 8 69 | 11639660 114
per alzante scorrevole
(M) - 1 (M) Set di fissaggio per altri spessori
porta vedi pag. 160.
5] 5]
& &
13 5
- H -
No —= f © +
0 [Te}
| . o o |
NZI I S, . ®® L BRI B
+ = j“ L[ = +
o o Fan)
@ Q &T M
./ N
34 57 14 14_| 57 34
Tokyo - HS-571/431N-AS/420 duraplus®
Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in alluminio, esterno con maniglietta
da incasso:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
" . Distanza F1 FS) F4 F9 Im-
DESARITE CHD foro Codice Codice Codice Codice onf ballo
Maniglione singolo per | 75-80| 10x73 |senza 11619879 | 11619910 | 11619946 | 11620025 | 1 | 4
alzante scorrevole foro
. o Distanza F9016 Im-
DEsiEne CHD foro Codice et ballo]
Maniglione singolo per | 75-80 | 10x73 |senza 11620067 114
alzante scorrevole foro
1 () Per altri spessori porta vedi il set
viti a pag. 160 e il quadro pieno a
pag. 160.
2
20 11 5 <
T 7 7
+ -] f +
& 8 |
NS 8 § 3 1 =
¥ L[ = +
o
i N
NETEN 4l 14| 57 34

88



HOPPE

La maniglia che arreda.

Tokyo - 0710T/260G

duraplus®
Guarnitura con placca corta esterna HOPPE in alluminio per porte basculanti:
e Guida: maniglie sciolte, anello di guida esente da manutenzione
e \ersione: quadro pieno HOPPE con filettatura interna (versione maschio/femmina)
> e Placca: con perni
- e Fissaggio: visibile dall'interno, passante, placca viti filettate M5, maniglia vite filettata
M6
. ne Distanza F1 F4 ~_ . |Im-
Descrizione foro Codice | Codice O™ pallo
i_ Guarnitura per porte 8/55 8 70| 2242927 | 2242919 5120
basculanti
O 67 | 2242652 | 2242679 5 120
50 50
8 8
8

-

39

310
I —

}

99

89



10 ky(“) (Ottone)

Quadro Rapido"

Toékyo - M1710RH/42K/42KS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /

. - F71 F41-R Im-
DeseiEene CHD e Codice Codice ey ballo
Guarnitura 35-44 8 U 2821064 | 2821275 1110

O

e
i
L 123

@52

90



La maniglia che arreda.




Toulon (Alluminio)

Quadro Rapido’

Toulon - 1737/843K/843KS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:

¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

P N F1 F9 Im-
Deseridens CHD e Codice Codice ey ballo
Guarnitura 37-47 8 U 10732782 | 10732897 1110
Guarnitura versione 62-72 8 10732846 | 10732900 1110
femmina/femmina 8
Guarnitura versione 37-47 8 e 10732918 | 10732977 1110

58 |2

WC
o Indicazione per versioni
%[ 0 femmina:
e

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire

2 il quadro sciolto. Utilizzo
O . . T
esclusivamente con i vari tipi

e di quadri HOPPE (pieno,

38 espansione 0 cambio pieno).
"
{TL___
128

Secui00°!
Secustik®!

VarioFit®?

Toulon - 0737S/US947-1 100NM duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con
cilindro: (

e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL-GZ
607/9, RAL100; adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6

e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬂ] )
V4

e Particolarita: sicurezza di base integrata

" Perni |7 |Sporg. quadro F1 F9 F9016 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice ofballo
Martellina DK 10 |7 32-42 10764792 | 10764821 | 10764848 2 |20
con cilindro, pezzo M5 x 50/55

1843 Specificazioni speciali e diversi tipi

di chiusura su richiesta.

43

31
.
¢

62
—

92



HOPPE

La maniglia che arreda.

Toulon - 0737SVS/U947 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con cilindro SecuDuplex® (pulsante e chiave):
e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile

r_——
' e Scatto: 90°
' | e Copertura: piastrina di copertura parziale
| e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

. Perni |- Sporg. quadro| F1 58] F9 F9016 | . Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |°°"pallo
Martellina DK 10 |7 37 3937659 | 3937683 | 3937755 | 3937827 | 2 | 20
con cilindro, pezzo M5 x 45

13_43 .. 30

SecuDuplex®' | [
Q —— 8 CLD
g
Toulon - 0737SV/U947 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con pulsante, autobloccante:

e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

. Perni | 1 |Sporg. quadro F1 F3 F9 F9016 | Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | Codice |°°"pallo
Martellina DK con 10 7 37 3937481 2 |20
pulsante, pezzo M5 x 45

10 |7 37 3937464 3937552 | 3937624 | 2 | 20
M5 x 50
13_43 30
I~

140

93



Toulon (Alluminio)

Toulon - 0737/US947 duraplus®

Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®:
i e Scatto: 45°
r_ - e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni | =7|Sporg. quadro F1 58 F9 FO016 Im-
DESEAE %) Viti Codice Codice Codice Codice Sl ballo]
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 10787880 | 11561701 | 10717646 | 11586837 | 10 | 20
M5 x 45/50
ilL-®
Secustik®! _16_u .
VarioFit®! d
Q¢ — 8
g +
Toulon - PSK-0737S/US947-1 100NM duraplus®
. . . ® . . .
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secu100® + Secustik® e VarioFit®, con chiave,
(= per scorrevole parallelo: GOTEZFICHEN
3 e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0132/33/C1 ¢ RAL-GZ
4 607/9, RAL100; adempie ai requisiti della normativa DIN EN 1627-1630 RC1-6
4 e Tipo di chiusura: cilindro con chiave reversibile
1 e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm
e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬂ] )
e Particolarita: sicurezza di base integrata 4
. Perni |7 |Sporg. quadro F1 F3 F9 FO016 Im-
Descrizions o Vit Codice | Codice | Codice | Codice |°"™pallo
Martellina PSK, con 10 7 32-42 10790106 | 10790114 | 10790131 | 10790157 | 2 | 20
Secul100°® cilindro, pezzo M5 x 50/65
—— _18_43 . 31
Secustik® B -—

94



HOPPE

La maniglia che arreda.

Toulon - PSK-0737/US947-1 duraplus®
Martellina DK HOPPE in alluminio con Secustik® e VarioFit®, per scorrevole parallelo:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ

607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura parziale

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

¢ Particolarita: sicurezza di base integrata

lﬂ]z'f

. Perni |- Sporg. quadro| F1 58 F9 FO016 | Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice | Codice | GCodice |°°"pallo
Martellina PSK, pezzo 10 7 32-42 10790042 | 10790051 | 10790077 | 10790093 | 2 | 20
M5 x 50/55
e yp—rT |
Secustik® 1= 3
H +
VarioFite! g — ] %[
f +
S
Y
Toulon - 1737/844P/844PS duraplus®
Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:
e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo riversibili ambidestre, anelli di guida esenti
- da manutenzione
e \/ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. N F1 F9 F9016 - Im-
i DESEIZBIS CHD e Codice Codice Codice Rl ballo|
Guarnitura 62-72 8 @ 10733005 | 10733152 | 10733195 1110
Quadro Rapido' - + Indicazione per versioni
g[ 2 femmina:
~ T Per spessore porta inferiore o
s 30 superiore si prega di sostituire
- " il quadro sciolto. Utilizzo
o ° esclusivamente con i vari tipi
© © 8 di quadri HOPPE (pieno,
B} 7 X o
e T30 espansione o cambio pieno).

95



Toulon (Alluminio)

Toulon - 0737FA/51N/U34/0737/51NS/51PNS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta con martellina DK HOPPE in alluminio per porte

balcone:

e Scatto: esterno senza, interno a 90°

e Rosette: esterno pressofuse, interno sottocostruzione in resina con piastrina di
copertura parziale, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, dall'interno passante con viti filettate M5

. —1| Perni F1 [F&) F9 FO016 |- Im-
DgsEiziane CHD Q e Codice Codice Codice Codice Uonf'ballo
Guarnitura per porte 63-73| 7 10 8 3938176 | 3938184 | 3938205 | 3938221 | 1 | 10
finestre
] 11 44 [

+ o E +
NEEID 8L 1 NECIR
Toulon - 0737KH/51N/U34/0737/51NS/51PNS duraplus®

Guarnitura con rosetta e bocchetta con martellina DK HOPPE in alluminio, esterno

maniglia con collo ribassato, per porte balcone:

e Scatto: esterno senza, interno a 90°

* Rosette: esterno pressofuse, interno sottocostruzione in resina con piastrina di
copertura parziale, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE

e Fissaggio: coprivite, dall'interno passante con viti filettate M5

. 1| Perni F1 F3 F9 Fo016 |~ Im-
4 DESEEE CHD (%) e Codice Codice Codice Codice uonf'ballo

Guarnitura per porte 63-73| 7 10 8 3937739 | 3937843 | 3938011 | 3938117 | 1 |10

finestre con collo

ribassato

29 16, _8 11_44 29

g -

=1
68 i
—F T
Lﬁ—f
66
IS ——

96



HOPPE

La maniglia che arreda.

Toulon - HS-0737/419N-AS duraplus®

Maniglione a coppia per alzante scorrevole HOPPE in alluminio:
® Guida: fisso/girevole

| | e Scatto: a sfere 180°

e Sottocostruzione: in zama con perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
¢ Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6

. o Distanza F1 F9 F9016 - Im-
Deserizens CHD foro Codice Codice Codice it ballo]
Maniglione a coppia 75-80| 10 @ 69| 11600238 | 11600299 | 11600287 114
' { [ =™ i per alzante scorrevole
|
: J — L | - n M Set di fissaggio per altri spessori
\ : porta vedi pag. 160.
| e—
g g
13 5 .
= Al ] -
+ 3 fl +
8 8
| . . |
CO o ® = I
© ©
+ - j“ L[ - +
& S &
N N
V] i Y
35 59 | |15 15 | | 59 | 35 |
Toulon - HS-0737/419N-AS/420 duraplus®
| Maniglione singolo per alzante scorrevole HOPPE in alluminio, esterno con maniglietta
daincasso:
e Guida: fisso/girevole
e Scatto: a sfere 180°
e Sottocostruzione: esterno senza, interno in zama con perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto con spigoli arrotondati
e Fissaggio: non visibile, passante, viti filettate M6
. Distanza F1 F9 F9016 - Im-
DESEIZBIS CHD ! foro Codice Codice Codice Rl ballo|
e— i Maniglione singolo per | 75-80| 10x73 |senza 11600445 | 11600494 | 11600524 1| 4
L alzante scorrevole foro
== |
N (] Per altri spessori porta vedi il set
[ viti a pag. 160 e il quadro pieno a

pag. 160.

253

20 11 5 <
- Tﬁ
i g

T
+
N
w
=
(=]
©°
¥
NEZD

92 x 27
80
.
=

4> LJ -/
Zolla 15 | | 59 | 35 |

97



98



\erona HOPPE

La maniglia che arreda.




\Verona (Otto

Quadro Rapido'

Verona - M151/42K/42KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:

e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici

e Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
manutenzione

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/
femmina)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

duraplus®

. o F41-R F71 Im-
DeseiEene CHD e Codice Codice ey ballo
Guarnitura 32-48| 8 U 2823991 | 2823959 1110
Guarnitura versione 60-73 8 8 3243681 | 3243711 1 110
femmina/femmina
Guarnitura versione 38-47 8 e 2829971 | 2829947 1110
WC 58 | &

o X Resista® e garantito su tutte le
3[ g +Cx— > superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.

e
H N[ Resista®!
8 - .
Indicazione per versioni
9 femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

-
I; 122

Secustik®!

VarioFit®'

Verona - M051/US956 duraplus®
Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0140/03/C1 ¢ RAL-GZ (

607/9

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 h Q
ggio: cop 0

e Particolarita: sicurezza di base integrata

. Perni |7[Sporg. quadro|  F41-R F71 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice oMb alo
Martellina DK, pezzo 10 7 32-42 11568082 | 11567508 1110

M5 x 45/50

33 @ 2 .
- - Resista® & garantito su tutte le

16_ 51
i superfici che contengono la lettera
] o R nel codice finitura.
Y\ Resista®

4H3

100



HOPPE

La maniglia che arreda.

Verona - M151/30P/30PS duraplus®
= Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
i e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici
j e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

- ¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)

e Sottocostruzione: resina
N e Fissaggio: coprivite, viti multiuso /

. e F41-R F71 zincato ~ Im-
i ’I} DESEIRENS CHD ere Codice Codice Codice et ballo|

-’ Guarnitura 60-73 8 8 3243788 | 3243796 1| 4

" 1 Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50

Quadro Rapido Z-RFLO8, coppia

- - Resista® e garantito su tutte le
O" g[ L S superfici che contengono la lettera
. R nel codice finitura.
13 29 Dol

- Resista®
[ b Indicazione per versioni
B 8 8 femmina:
* Per spessore porta inferiore o
Lo 290, superiore si prega di sostituire

il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
g[ di quadri HOPPE (pieno,
espansione o0 cambio pieno).

101



102



Vitoria HOPPE

La maniglia che arreda.

103



Vitoria (Otton

e)

Vitéria - M1515/23K/23KS

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140A, guarnitura per edifici pubblici
¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da

manutenzione

duraplus®

¢ \Versione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione maschio/

femmina)
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

- . = F41-R F71 Fr2 Im-
DESIZRTE CHD mem Codice Codice Codice et ballo]
. l I -

Quadro Rapldo Guarnitura 32-47| 8 U 2829453 | 2829349 | 2829357 1110
Guarnitura versione 59-71 8 8 3243948 | 3243964 | 3243972 1110
femmina/femmina
Guarnitura versione 40-47 8 e 2830059 | 2830016 | 2830024 1110
WC 58 | &=

N Resista® & garantito su tutte le
S superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
1
B N[ Resista®!
8 — .
Indicazione per versioni
S femmina:
38 Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
3 esclusivamente con i vari tipi
2 di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).
Vitéria - M515LG duraplus®
Maniglione a semicerchio HOPPE in ottone:
¢ Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso 0
Descrizione Interasse Fa1-R Fr7-R onf) >
Codice Codice loallo
Maniglione a semi- 210 2417176 | 2417205 115
cerchio, pezzo

49, 60
Bl e

210

Fissaggio incluso:
BS-1101

LR T
¥

BS-1102

Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
Resista®!

Sistemi di fissaggio particolari vedi
pag. 138 e successive.

104



HOPPE

La maniglia che arreda.

Vitéria - M515LG/23 duraplus®
Maniglione a semicerchio HOPPE in ottone, con rosette:
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso o)
Descrizione Interasse Fa1-R Fr3 Fr7R Conf, ™"
Codice Codice Codice oallo
Maniglione a semi- 210 2844830 | 2844813 | 2844848 115
cerchio con rosette,
pezzo
52, 62, Fissaggio per Resista® & garantito su tutte le
porte in legno incluso.  superfici che contengono la lettera
. R nel codice finitura.
ﬂ Resista®
g .
g
!
a0 1L
Vitéria - M0515/US956 duraplus®
Martellina DK HOPPE in ottone con Secustik® e VarioFit®:
e Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 € RAL-GZ (
E 607/9
‘y { e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE, grazie a una molla di compressione applicata al
quadro all'interno, copre una profondita variabile fino a 10 mm

e Fissaggio: coprivite, viti filettate M5 [ﬂ] Y . Q
e Particolarita: sicurezza di base integrata & %
. Perni Sporg. quadro|  F41-R F71 F72 - Im-
Descrizione %] ! Viti Codice | Codice | Codice Contlpailo)
RPT) | Martellina DK, pezzo 10 |7 32-42 10809022 | 11568318 | 11568574 1110
Secustik MS x 45/50
Varerel
VarioFit 16 57 33 Resista® e garantito su tutte le
1 T e
i superfici che contengono la lettera
- ] ~ R nel codice finitura.
Q = N
) Resista®

105



Vitoria (Ottone)

Vitéria - M0515T/265KF duraplus®

Martellina a croce HOPPE in ottone con placca corta:
e Scatto: senza

e Placca corta: ottone, senza perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto

e Fissaggio: visibile, viti multiuso

&
(#)

e Particolarita: montaggio solo con gioco tipo 2 per cremonesi, per finestre ad anta
§ rotante
. Perni |—7|Sporg. quadro]  F41-R F71 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice oMb alo
Martellina a croce con 7 2409707 | 2409678 1110
@ ] placca corta, pezzo

Resista® e garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.

M 57
e |
- o Resista®
N = ©
- T Montaggio solo con giochi tipo 2
per cremonese, vedi pag. 162 e
- successive.
38
Vitéria - M1515/30P/30PS duraplus®
) Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
| e Certificata secondo la norma DIN EN 1906: 37-0140U, guarnitura per edifici pubblici
ﬂ e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
- — e \ersione: HOPPE Quadro Rapido con quadro pieno HOPPE (versione femmina/
femmina)
e Sottocostruzione: resina . . -
¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso Iﬁf}/ %
" . F41-R F71 F72 zincato Im-
1 DRSBTS < Foro ™ Codice | Codice | Codice | Codice |~°"pallo
Guarnitura 57-69| 8 8 3244001 | 3244027 | 3244035 114
: 1 Molla di richiamo 8 2839977 | 10| 50
Quadro Rapido Z-RFL08, coppia
~ - Resista® & garantito su tutte le
0 %[,, S superfici che contengono la lettera
i R nel codice finitura.
13 29 PP |
- Resista®
h Indicazione per versioni
3 8 8 femmina:
* Per spessore porta inferiore o
Lo 290, superiore si prega di sostituire

il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
2 di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

123

106



HOPPE

La maniglia che arreda.

107



La linea prodotto duranorm®




bl

durata e convenienza d U ranorm®

109




Baden (Acciaio inox), Dublin (Alluminio)

Baden - E1388Z/17K/17KS duranorm®
P \ Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:
0. e Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
L manutenzione
S e \/ersione: quadro a profilo HOPPE

e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. . F69 Im-
l 7 Descrizione C[B]D Foro Codice onf. ballo
Guarnitura 29-70| 8 U 3882344 2 |20
8 8 3882352 2 |20
Guarnitura versione 38-51 8 e 3883697 2 120
WC 58 | &=
- +
g[[ ) g[w : )
- +
i
O
S
e
38
(=2l
1 )
139
Dublin - 1124/24K/24KS duranorm®
) Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
-— e Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
manutenzione
e \/ersione: quadro a profilo HOPPE
e Sottocostruzione: resina
E—— ¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso
L . ~+ F94-1 Im-
Desctizione C[B]D Foro Codice onf, ballo
Guarnitura 37-76| 8 U 3665577 2 |20
8 8 3665585 2 120
Guarnitura versione 39-48| 8 <) 3665593 2 120
58 | &

i e
| 4

s
’_&_‘
120

110



Dublin (Alluminio)

HOPPE

La maniglia che arreda.

Dublin - 0124/U35 duranorm®
T Martellina DK HOPPE in alluminio:
e Scatto: 45°
- e Copertura: piastrina di copertura intera
e |0 e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
. Perni |7 Sporg. quadro|  F94-1 ~_ . |Im-
Descrizione o Viti Codice Contallo
Martellina DK, pezzo 10 |7 35 3665622 2 120
senza
45 3665631 2 120
senza
12_40 28
’TT 0T
2 ‘: 3
g +
Dublin - 1124/35P/35PS duranorm®
— Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:
‘ e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
-l e \ersione: quadro a profilo HOPPE (versione femmina/femmina)
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. e F94-1 zincato . Im-
Descrizione C[E]D Foro Codice Codice Conf, ballo
1 Guarnitura 35-76| 8 @ 3665614 218
Molla di richiamo 8 2839977 10| 50
Z-RFLO8, coppia

I {o—

Lz s,
-L [

{@3

Indicazione per versioni
femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire
il quadro sciolto. Utilizzo
esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

m



Maribor (Alluminio)

Maribor - 1766/88K/88KS duranorm®
-~ Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
’?\ * Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
— manutenzione

e \/ersione: quadro a profilo HOPPE
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

2N 5
. F94-1 F271 - Im-
¥ l Y, DESEiAEmE CHD ! Fei® Codice Codice Contlallo
Guarnitura 49-70| 8 U 3799233 | 3799188 2 120
39-60| 8 @ 3799241 | 3799209 2 |20
Guarnitura versione 40-49 8 e 3799655 | 3799621 2 120
WC 58 | &=
< * Adatto esclusivamente per uso in
© < T . L .
‘{ S ambienti interni.
e Indicazione per versioni
< femmina:
< 0 . . N
S} @ Utilizzo esclusivamente con i vari
9 32 tipi di quadri HOPPE (pieno,
35 espansione o cambio pieno).
T
C 17
SL
115
Maribor - 0766/U23 duranorm®
= Martellina DK HOPPE in alluminio:
e Scatto: 45°
@ e Copertura: piastrina di copertura intera
‘\ e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
. Perni | 7|Sporg. quadro]  F94-1 F271* - Im-
| Descrizions o Vit Codice | Codice Contihalo
J Martellina DK, pezzo 10 7 35 3803520 | 3803482 30 | 30
senza
10 7 45 3803538 | 3803491 30 | 30
senza
12_ 53 28 * i i
- = Adatto escluswamentg per uso in
ambienti interni.
Q] — 3

fas

115

i [ﬁ

12



Maribor, Milano (alluminio) HOPPE

La maniglia che arreda.

Maribor - 1766/23P/23PS duranorm?®

- Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:
* Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
q e \ersione: quadro a profilo HOPPE (versione femmina/femmina)
- e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. BN F94-1 F271~ zincato ~ | Im-
Deserizens CHD Fei® Codice Codice Codice it ballo]
1 Guarnitura 58-79| 8 @ 3803466 | 3803431 20 | 20
: Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFLO08, coppia

a = * Adatto esclusivamente per uso in
g[ [— g[@j ambienti interni.

= Indicazione per versioni

= 12 J%L femmina:

O[ ﬁ[ 8 Per spessore porta inferiore o

© © superiore si prega di sostituire

= 2+s il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi

di quadri HOPPE (pieno,

espansione o cambio pieno).
3
115

Milano - 143 duranorm?®

Coppia maniglie HOPPE in alluminio per porte interne:
e \/ersione: quadro a profilo HOPPE (versione maschio/femmina)
e Guida: per guarnitura sciolta

Descrizione CHD il - onf) M

> Codice Codice ballo
Coppia maniglia 36-45 8 508709 508693 50 | 50
51 51 La maniglia 143 € compatibile

con le rosette 88K (p. 127) e
30P (p. 129), la placca 290GL
(p. 151) e le bocchette 88KS
(p. 127) e 30PS (p. 129).

Indicazione per versioni
femmina:

Utilizzo esclusivamente con i vari
tipi di quadri HOPPE (pieno,
espansione 0 cambio pieno).

119
119

13



Milano (Alluminio)

Milano - 068/U34 duranorm®
Martellina DK HOPPE in alluminio:
¢ Certificata secondo la norma DIN EN 13126-3: 23/180-0150/03/C1 ¢ RAL-GZ
607/9

e Scatto: 90°
e Copertura: piastrina di copertura parziale
e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5 4

. Perni | =7|Sporg. quadro F1 F4 Im-
DESEhE 0 Vit Codice | Codice Nt allo
Martellina DK, pezzo 10 |7 35 2080382 | 1653943 100[100

senza

11,52 29

j‘—“ -

ol — 8[
Milano - 68/253 duranorm®

Martellina a croce HOPPE in alluminio con placca corta:

e Scatto: senza

e Placca corta: alluminio, senza perni

e Quadro: senza

¢ Fissaggio: visibile, per viti multiuso

e Particolarita: montaggio solo con gioco tipo 1 per cremonesi, per finestre ad anta

rotante

. Perni |7 |Sporg. quadro F1 F4 Im-
Descrizione 0 Vit Codice | Codice ofballo
Martellina a croce 7 634910 511631 50 | 50
(senza quadro) con senza
placca corta, pezzo

20 Montaggio solo con giochi tipo 1
per cremonese, vedi pag. 162 e

11 59
—T—W
I @@ successive.
@
S %

34

110
150

i

114



Milos (alluminio) HOPPE

La maniglia che arreda.

Milos - 1617/17K/17KS duranorm®
N Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
@‘) * Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
— manutenzione
~ ! e \/ersione: quadro a profilo HOPPE
e Sottocostruzione: resina
. e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
N
- F94-1 F271* ~ Im-
\ l ESHENE CHD ! Fee Codice Codice it ballo]
- Guamnitura 35-75| 8 @ 10711113 | 10711050 2 120
8 U 10711105 | 10711041 2 |20
Guarnitura versione 39-48 8 e 10711121 | 10711068 2 120
WC 58 | S
o - * Adatto esclusivamente per uso in
%[ 8 C=_— "7 ambienti interni.
9 Indicazione per versioni
N femmina:
H g[ Utilizzo esclusivamente con i vari
tipi di quadri HOPPE (pieno,
e espansione o cambio pieno).
;8
EIE
124
Milos - 0617/U23 duranorm®
= Martellina DK HOPPE in alluminio:
- e Scatto: 45°
& e Copertura: piastrina di copertura intera
] ‘\ e Sottocostruzione: resina, perni

| e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5

| . Perni | 71|Sporg. quadro]  F94-1 F271* - Im-
Descrizions o Vit Codice | Codice Conthalo
Martellina DK, pezzo 10 7 45 10711236 | 10711199 2 |20
senza
12, 55 - 28 - * Adatto esclusivamente per uso in
d ambienti interni.

124

+
[l <
<| &/ ©
g +

15



Milos (Alluminio), Santiago (Ottone)

Milos - 1617/23P/23PS duranorm®
. Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:
¢ Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
’_g e \/ersione: quadro a profilo HOPPE (versione femmina/femmina)
"1‘* e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. o F94-1 F271* zincato ~ Im-
Descrizione CHD Folte Codice Codice Codice Uonf'ballo
1 Guarnitura 35-75 8 ﬁ 10711367 | 10711316 218
Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50
Z-RFLO8, coppia

dl = * Adatto esclusivamente per uso in
S[D 3 ambienti interni.
= Indicazione per versioni

= 12 J%L femmina:
o[ v[ @ Per spessore porta inferiore o
© © superiore si prega di sostituire
+ il quadro sciolto. Utilizzo

esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,

12 28
espansione o cambio pieno).
8
o 124 |

Santiago - M1740/88K/88KS duranorm®

) ; Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte interne:
{ ﬂ e Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
manutenzione
 — * Versione: quadro a profilo HOPPE
* Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. - 4 F71 — Tim-
l ) Descrizione dEb Foro Codice Codice Vonf'ballo
Guarnitura 36-61 8 U 3213811 | 3213837 2 |20
38-47 8 ﬁ 3213829 | 1751210 20 | 20
56 119
\
==
gel (C >
9 355
| 1D
S
e 122l

116



Santiago (Ottone) HOPPE'

La maniglia che arreda.

Santiago - M0740/U23 duranorm®

Martellina DK HOPPE in ottone:

e Scatto: 90°

e Copertura: piastrina di copertura intera

e Sottocostruzione: resina, perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE
e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5

. Perni |- Sporg. quadro| F41 F71 - Im-
DESEETE 0 Vit Codice | Codice Ofallo
Martelina DK, pezzo 10 |7 35 3212973 | 3212981 2 |20

senza

_12 57 28

j‘—’l T

g +
Q| = g[@

Santiago - M0698/262KF duranorm®

Martellina a croce HOPPE in ottone con placca corta:
e Scatto: senza

e Placca corta: ottone, senza perni

e Quadro: quadro pieno HOPPE sciolto

e Fissaggio: visibile, viti multiuso

e Particolarita: montaggio solo con gioco tipo 2 per cremonesi, per finestre ad anta
rotante

. Perni | 1 |Sporg. quadro F41 F71 - Im-

Descrizione o Vit Codice | Codice Contyailg
Martellina a croce con 7 3039381 | 3039365 30 | 30

placca corta, pezzo

20 Montaggio solo con giochi tipo 2

per cremonese, vedi pag. 162

successive.

138
160

-q_ﬁ
w
8

17



Santiago (Ottone), Seattle (Alluminio)

Santiago - M1740/23P/23PS duranorm®

Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in ottone per porte a profilo:
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
s e \/ersione: quadro a profilo HOPPE (versione femmina/femmina)

e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. N F41 F71 zincato Im-

Dzszizons CHD Fore Codice Codice Codice et ballo|

1 Guarnitura 57-86| 8 8 3546295 | 3546324 10| 10

Molla di richiamo 8 2839977 10 | 50

Z-RFLO8, coppia

= 55 55 Indicazione per versioni
() | - foni
— femmina:

Per spessore porta inferiore o
superiore si prega di sostituire

= i ‘ g i quadro sciolto. Utilizzo
“’[[ E[ esclusivamente con i vari tipi
di quadri HOPPE (pieno,
12 28
_LL 2L espansione o0 cambio pieno).
Ll 13,
Seattle - 168L/88K/88KS duranorm®
o Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte interne:
” e Guida: maniglie in versione fisso/girevole, molle di richiamo, anelli di guida esenti da
- B manutenzione
== e \/ersione: quadro a profilo HOPPE
e Sottocostruzione: resina
¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso
N =
. F94-1 F271 Im-
X l J/ DESARITE CHD ! e Codice Codice onf ballo]
Guarnitura 39-60| 8 U 3798222 | 3798329 2 |20
49-70| 8 8 3798265 | 3798302 20 | 20
Guarnitura versione 40-46| 8 % 3798273 | 3738035 20 | 20
5-8

{=de—
1@

dle RE1S

35
iﬁ
I; 116

* Adatto esclusivamente per uso in
ambienti interni.

Indicazione per versioni
femmina:

Utilizzo esclusivamente con i vari
tipi di quadri HOPPE (pieno,
espansione o cambio pieno).

118



HOPPE

La maniglia che arreda.

Seattle - 068L/U23 duranorm®
7 Martellina DK HOPPE in alluminio:
e Scatto: 45°
e e Copertura: piastrina di copertura intera
\ e Sottocostruzione: resina, perni
\ e Quadro: quadro pieno HOPPE
i e Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
. Perni |7 Sporg. quadro|  F94-1 F271* ~_ . |Im-
} Descrizione 0 Vit Codice | Codice Contallo
] Martellina DK, pezzo 10 7 35 3737374 | 3737315 30 | 30
senza
2 52 - 28 * Adatto esclusivamente per uso in
d- ambienti interni.
Q| —— %[
- o
Seattle - 168L/23P/23PS duranorm®
- Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in alluminio per porte a profilo:
e Guida: maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
’ e \/ersione: quadro a profilo HOPPE (versione femmina/femmina)
o~ — e Sottocostruzione: resina
¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso
- =N F94-1 F271* zincato - Im-
Resciizione CHD foe Codice Codice Codice et ballo|
1 Guarnitura 58-80| 8 ﬁ 3737681 | 3737657 20 | 20
Molla di richiamo 8 2839977 10| 50
Z-RFLO8, coppia

O = * Adatto esclusivamente per uso in
8[ o3 ambienti interni.
= Indicazione per versioni
12 28 .
= - femmina:
o < 8 Per spessore porta inferiore o
© © superiore si prega di sostituire
e ) . "
12 % il quadro scnolto.l Ut”.'Z.ZO.
esclusivamente con i vari tipi

di quadri HOPPE (pieno,

espansione o cambio pieno).
3
116

119



Utrecht (Acciaio inox)

Utrecht - E1444Z/17K/17KS duranorm?®

- “\ Guarnitura con rosetta e bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte interne:

* ¢ Guida: maniglie sciolte, molle di richiamo ambidestre, anelli di guida esenti da
. manutenzione

¢ \ersione: quadro a profilo HOPPE (versione maschio/femmina)

e Sottocostruzione: in resina

e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. . F69 Im-
l / Descrizione C[B]D Foro Codice onf.ballo
Guarnitura 35-54 8 U 3883945 2 120
55-74| 8 8 3883953 2 |20
Guarnitura versione 40-48 8 e 3885140 2 |20
WC 58 | &
+
{—> {&—
+
9
S
S
e
38
0
%( §
125
201PI duranorm®
50 Coppia placche lunghe HOPPE in alluminio per porte interne:

e Guida: per maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
e Fissaggio: visibile, viti multiuso

2 " . Distanza F1 F4 Im-
o DeseTEene CHD foro Codice Codice Sl ballo]
Coppia placche 8 85| 514083 513956 50 | 50
B 70| 697946 513970 50 | 50
L' B 90| 514038 513949 50 | 50
. Coppia placche 45 8§ 90| 1797921 | 1797939 30 | 30
9 versione WC 58 | &=
con indicatore libero/
occupato

Diverse soluzioni per porte WC
disponibili su richiesta.

68
7

7

216

132

]
g

120



Spazio Kit e rosette HOPPE

La maniglia che arreda.

121



Spazio Kit (Ottone)

M443 (Kit 2) duraplus®
Spazio Kit 2 HOPPE in ottone con bottone scanalato/nottolino per porte scorrevoli:
. e \Versione: quadro telescopico HOPPE
< e Sottocostruzione: resina
» ‘ e Fissaggio: coprivite, manigliette ad incasso per porte scorrevoli con viti multiuso,

ditale di trascinamento con silicone o adesivo

- 2 :
]’ - =N Distanza F41-R F49-R Im-
| J Descrizione @ foro Codice | Codice oMb allo

=

Spazio Kit 2 33-48 % 3389841 | 3389859 1110
8
230 2 Resista® e garantito su tutte le
-250. =2
9 m superfici che contengono la lettera
@ S R nel codice finitura.
219 22 —1
Resista®
55 8 8 55

55
¥
(e)
¥
68
@48 ‘
@48
68
= %
T
Sl
¥
55

68 | 4 4 68
M443 (Kit 5) duraplus®
‘ Spazio Kit 5 HOPPE in ottone per porte scorrevoli:
. * Sottocostruzione: resina
4 ¢ Fissaggio: coprivite, manigliette ad incasso per porte scorrevoli con viti multiuso,
- — ditale di trascinamento con silicone o adesivo
I . ) CHD Distanza | F41-R F49-R Im-
Descrizione foro Codice | Codice " ailo
\= \ Spazio Kit 5 min. cieca 3389971 | 3389980 1 (10
33
230 2 Resista® & garantito su tutte le
~230 —
9 m superfici che contengono la lettera
@ S R nel codice finitura.
219 22 =1
Resista®
55 8 8 55
+ +
8 +Q+ 8 %I 3{ 3| |+ + 3
T T
68 4 4 68

122



HOPPE

La maniglia che arreda.

M471 (Kit 2) duraplus®
Spazio Kit 2 HOPPE in ottone con bottone scanalato/nottolino per porte scorrevoli:
. e Versione: quadro telescopico HOPPE
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, manigliette ad incasso per porte scorrevoli con viti multiuso,
£ .’ F £ ditale di trascinamento con silicone o adesivo
\ . II‘ Descrizione C[B]D Distanza Fa1-R Fr Conf iy
o foro Codice | Codice " pallo
Spazio Kit 2 33-48 S 3206477 | 3206426 110
g | =
- Resista® e garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
|]] R nel codice finitura.
22 ey
Resista®
-
©
=3
4L
M471 (Kit 5) duraplus®
Spazio Kit 5 HOPPE in ottone per porte scorrevoli:
. * Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, manigliette ad incasso per porte scorrevoli con viti multiuso,
ditale di trascinamento con silicone o adesivo
A ' # :
Descrizione Distanza | F41-R F71 Cont Im-
g & H foro Codice | Codice " pallo
Spazio Kit 5 min. cieca 3206725 | 3206696 1110
33
5] 2 o )
930 -2 Rgsllsta € garantito su tutte le
Q superfici che contengono la lettera
@ S m R nel codice finitura.
219 22
Resista®

128



Spazio Kit (Alluminio)

4920 (Kit 1) duranorm®
Spazio Kit 1 HOPPE in alluminio con bottone scanalato/nottolino per porte scorrevoli:
. e \Versione: quadro telescopico HOPPE
i e Serratura: serratura ad incasso con ganci, entrata 50 mm; contropiastra
e Fissaggio: tramite quadro telescopico e vaschette a incasso
. o Distanza F1 F94-1 F271* Im-
DESIZARTE CHD foro Codice Codice Codice et ballo]
Spazio Kit 1 38-48 S 3948059 | 3948032 | 3948024 1110
8 =
’TLSI‘ * Adatto esclusivamente per uso in
o ambienti interni.
ol o 230 3
~ NI: O > ‘y—[‘ -n*
o © {0
18, 2. 219 22
2 68
@
o 219 10 10, 4
3 8 g
1ol | 7 1l] (DA
2 8 ®
o 259 | 2|, 2
50 e
4920 (Kit 5) duranorm®
Spazio Kit 5 HOPPE in alluminio per porte scorrevoli:
. ¢ Fissaggio: tramite vaschette a incasso e silicone
i
. Distanza F1 F94-1 F271* Im-
DeseTEens CHD foro Codice Codice Codice Sl ballo]
Spazio Kit 5 min. cieca 3947865 | 3947849 | 3947831 1110
35
@30 3 * Adatto esclusivamente per uso in
QI:Eijr ambienti interni.
Q.
oio | | 22,
10 10
T T
O 4] O
Q Q
@59 | 2], 2 @59

124



HOPPE

La maniglia che arreda.

4921 (Kit 1) duranorm®
: Spazio Kit 1 HOPPE in alluminio con bottone scanalato/nottolino per porte scorrevoli:
. e \/ersione: quadro telescopico HOPPE
4 e Serratura: serratura ad incasso con ganci, entrata 50 mm; contropiastra
e Fissaggio: tramite quadro telescopico e vaschette a incasso
: . N Distanza F1 F94-1 F249 - Im-
) DESEIZENE CHD foro Codice Codice Codice et ballo|
e Spazio Kit 1 38-48 S 3948278 | 3948251 | 3948260 1110
) =
2y 13
C ar
C)
S at@ 8 =00
. o g1
18] 2. @19, 22
2 68
[@
219 10 10_ . 4 17
"-J o o {g o
e 2 s Jd o
o @ IE[ E’mﬂ %1
R o oss5 | 2], 2 055
50 16
4921 (Kit 5) duranorm®
. Spazio Kit 5 HOPPE in alluminio per porte scorrevoli:
. e Fissaggio: tramite vaschette a incasso e silicone
. Distanza F1 F94-1 F249 -~ Im-
DESEIZBI CHD foro Codice | Codice | Codice Contlallo
Spazio Kit 5 min. cieca 3948104 | 3948083 | 3948091 1110
35
230 3
T e
© 4
219 22
10 10
T T
OREEING
] Q
os5_| 2], 2 [LOss5

125



Rosette e bocchette (Aluminio, Acciaio inox)

42K duraplus®
X Coppia rosette HOPPE in alluminio per porte interne:
( e Guida: per maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
\g, e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. = R F8 F4 F9 Im-
Deseridens CHD Codice Codice Codice Codice et ballo]
Rosetta, coppia 810826 810864 810888 810918 | 10 |100
. . F9005 F9010 FO016 Im-
Deeaideis CHD Codice Codice Codice Sl ballo]
Rosetta, coppia 810802 762743 | 1668985 10 [100
+
1l 4(0)
+
e
38
-
wa——]
42KS duraplus®

Coppia bocchette HOPPE in alluminio per porte interne:
e Sottocostruzione: resina
L ¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso

. o F1 F3 F4 F9 Im-
DeseTEens CHD e Codice Codice Codice Codice Sl ballo]
Bocchetta, coppia U 811021 811045 811090 811106 | 10 |100

8 812059 812103 812134 812158 | 10 | 50
Coppia bocchette 45 1=} 1704608 | 2080260 | 1795511 | 1795520 | 5 | 20
versione WC con 58 | =
indicatore libero/
occupato

. = F9005 F9010 F9016 Im-
Deseiidens CHD Fare Codice Codice Codice e ballo
Bocchetta, coppia U 810970 762835 | 8206013 10 {100

8 812035 762798 | 1668993 10 | 50
Coppia bocchette 45 =4 2080278 | 2080286 | 2080294 5 120
versione WC con 58 | =
indicatore libero/
occupato
| 460
9 38

126



HOPPE

La maniglia che arreda.

88K duranorm®

Coppia rosette HOPPE in alluminio per porte interne:
{ e Guida: per maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
- e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso

Descrizione C[B]D 2 i Cont) M-

< Codice Codice ballo|
Rosetta, coppia 1721635 | 1721627 50 | 50
O
| #©
e 4]
88KS duranorm®
Coppia bocchette HOPPE in alluminio per porte interne:
l e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. = F1 F4 Im-
DESSIZENe CHD o Codice Codice et ballo
Bocchetta, coppia U 1721731 | 1721715 50 | 50
@ 1721740 | 1721723 50 | 50
Coppia bocchette 45 ) 1794607 | 1794615 30 | 30
versione WC 58 | &=
IRIC
S
9 32
E42KS duraplus®
= Coppia bocchette HOPPE in acciaio inox con bottone scanalato/nottolino e indicatore
N\ o :
= di libero/occupato per porte bagno/WC:
), [ ] e Sottocostruzione: resina Rost
/ﬂ y ¢ Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. e F69 - Im-
Descrizione C[E}D Foro Codice Conf, ballo
Coppia bocchette 37-47 ) 662326 5120
versione WC 58 | =
Coppia bocchette 37-42 B 1855810 5120
versione WC con 58 | &
indicatore libero/
occupato
1 19 19
T T T
fome) o ™! o g
+QD+8 gl:ﬂ El &[+@+
I
38 38

127



Rosette e bocchette (Ottone)

M42KS duraplus®
= = Coppia bocchette HOPPE in ottone con bottone scanalato/nottolino per porte bagno/
i -~ WC:
i/ ) * Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
o N F41-R F71 Im-
Descrizione CHD Foro Codice Codice onf. ballo
Coppia bocchette 40-49 ) 2838915 | 2083946 5 |20
versione WC 58 | &=
24 22 Resista® & garantito su tutte le
N superfici che contengono la lettera
HD% 8[ R nel codice finitura.
e .38 Resista®
M845S duraplus®
™ Coppia Mini-bocchette HOPPE in ottone per porte interne:
L. e Fissaggio: Mini-bocchette ad incastro, per ulteriore tenuta usare silicone o adesivo o)
e Particolarita: montaggio senza viti
. - F41-R F49-R Im-
Descrizione C[E]D Foro Codice Codice onf, ballo
Bocchetta, coppia U 11556080 | 11556134 5 |25
PN Resista® & garantito su tutte le
S o superfici che contengono la lettera
MH gﬁ R nel codice finitura.
9|3 =1
Resista®
==1
M846S duraplus®
= Coppia mini-bocchette HOPPE in ottone per porte interne:
1 e Fissaggio: ad incastro, per ulteriore tenuta usare silicone o adesivo 0
e Particolarita: montaggio senza viti
- e F41-R F49-R - Im-
Descrizione C[E]D Foro Codice Codics uonf‘ballo
Bocchetta, coppia 8 3765535 | 3765594 5 |25

Resista® & garantito su tutte le

7
iy A superfici che contengono la lettera
g[g[ R nel codice finitura.
2 L Resista®

128



HOPPE

La maniglia che arreda.

MSK91/845S/0L45 duraplus®
— = Coppia Mini-bocchette HOPPE in ottone con bottone scanalato/nottolino per porte
ﬁa, J bagno/WC:
e \/ersione: quadro pieno HOPPE
¢ Fissaggio: con vite a brugola, per ulteriore tenuta usare silicone o adesivo
. nh F41-R F49-R Im-
DegeiEone CHD Codice Codice eu ballo
Coppia bocchette 45-50 10782827 | 10783782 5 |25
versione WC 5-8

7 § § 20 12 Resista® & garantito su tutte le
] SO superfici che contengono la lettera
3 8 HJE 8 @ R nel codice finitura.
3ls 33y oy |

8 Resista®

30P duraplus®

Coppia rosette HOPPE in alluminio per porte a profilo:
e Guida: per maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

O e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
. . F1 F8 F4 F9 ~ Im-
Descrizione Codice Codice Codice Codice it ballo
6’ Rosetta, coppia 2622102 | 2622111 | 2622129 | 2622145 | 5 | 25
- - FI9005 F9010 F9016 zincato Im-
BRI S Codice Codice Codice Codice | ballo
Rosetta, coppia 2622153 | 2622161 | 2666076 5 |25
Molla di richiamo 2839977 | 10 | 50
Z-RFLO8, coppia

Attenzione! Riduzione spessore
uc{ © Q porta delle coppie maniglie di
circa 10 mm.

30PS duraplus®

Coppia bocchette HOPPE in alluminio per porte a profilo:
e Sottocostruzione: resina

1 e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

Descrizione Foro il . i ) onf. iy
Codice Codice Codice Codice |7 |pallo

Bocchetta, coppia @ 2622268 | 2622276 | 2622292 | 2622313 | 5 | 25

Descrizione Foro 00 000 208 onf, iy
Codice Codice Codice loallo

Bocchetta, coppia @ 2622321 | 2622330 | 2666092 5 |25

| 10 29

129



Rosette e bocchette strette (aluminio, Acciaio inox)

SK802/30P/OL46
Coppia bocchette HOPPE in alluminio con bottone scanalato/nottolino per porte
bagno/WC:
@ j * Sottocostruzione: resina
/ e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
(- i F1 |m_
Descrizione C[B]D Codice onf, ballo
Coppia bocchette 45 3051751 5120
versione WC 5-8
8 28
29 13 13 29
E44 duraplus®

[— Coppia rosette HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:
e Guida: per maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione
’O e Sottocostruzione: zama
e Fissaggio: coprivite; per viti multiuso, tasselli in resina e viti, dadi ciechi (per porte in
alluminio) o perni ad espansione (per porte in resina)

. - F69 Im-
Descrizione Codice onf. ballo
Rosetta, coppia 3710665 10 | 20
+
u{ I o ©
N
14 33
o

E44S duraplus®

up— Bocchetta HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:
e Sottocostruzione: zama
5 e Fissaggio: coprivite, tasselli in resina (viti per tasselli, dadi ciechi per porte in alluminio @
g 0 perni ad espansione per porte in resina da ordinare separatamente)
. F69 Im-
Descrizione Foro Codice onf, ballo
Bocchetta, pezzo @ 3594502 5 130

130



HOPPE

La maniglia che arreda.

E30P duraplus®

Coppia rosette HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:

e Guida: per maniglie sciolte, molle di richiamo, anelli di guida esenti da manutenzione
O * Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

. = F69 - Im-
Descrizione Codice Conf, ballo
O'—'a,’..] Rosetta, coppia 2620449 5 |25
Descrizione zincato Conf| Ly
-~ Codice ballo|
Molla di richiamo 2839977 10| 50
Z-RFLO8, coppia

Attenzione! Riduzione spessore
8[ 8 @ porta delle coppie maniglie di
circa 10 mm.

13

29

E30PS duraplus®
. Y Coppia bocchette HOPPE in acciaio inox per porte a profilo:
e Sottocostruzione: resina —
1 | e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso @
. F69 ~_ . |Im-
Descrizione Foro Codice Conf, ballo
Bocchetta, coppia ﬁ 2620588 5|25
%[ 3
10 29
EXSK810/30P/OL810
“ <D Coppia bocchette HOPPE in acciaio inox con bottone scanalato/nottolino per porte
bagno/WC:
q 1 e Sottocostruzione: resina 316
< (. ) e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
i
. e F69 ~ | Im-
Descrizione C[E]D Codice Conf, ballo
Coppia bocchette 45 3125618 5 |50
versione WC

131



Rosette e bocchette strette (Ottone)

M30P duraplus®

Coppia rosette HOPPE in ottone per porte a profilo:
e Guida: per maniglie sciolte, anelli di guida esenti da manutenzione

O e Sottocostruzione: resina

¢ Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

Descrizione F41-R F71 zincato onf Im-
Codice Codice Codice ‘loallo]
O'—'a,’..] Rosetta, coppia 2640327 | 2640280 5 125
Molla di richiamo 2839977 10 | 50
Z-RFLO08, coppia

R nel codice finitura.

29 Dol
28 Resista®
Attenzione! Riduzione spessore

porta delle coppie maniglie di

Resista® & garantito su tutte le
%[ @ O superfici che contengono la lettera
13

circa 10 mm.
M30PS duraplus®
= Coppia bocchette HOPPE in ottone per porte a profilo:
e Sottocostruzione: resina O
t ¢ Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
|
Descrizione Foro Fa1-R Fri onf I
Codice Codice ballo
Bocchetta, coppia 8 2640474 | 2640423 5 |25
Resista® & garantito su tutte le
S{ ) superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
10 29 . 1
Lo 29 Resista®

132



Maniglioni e sistemi di fissaggio

HOPPE

La maniglia che arreda.




I\/Ianiglioni (Acciaio inox)

E5000 duraplus®

Maniglione diritto HOPPE in acciaio inox:
e Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso

I

. F69 Im-
Descrizione %} Interasse Codice onf, ballo
Maniglione diritto, 25 300 553648 115
pezzo

350 602551 115
.78, Fissaggio incluso: Sistemi di fissaggio particolari vedi
M _ pag. 138 e successive.
(TR HIn\lltihlllIWll‘l@
¥
2xBS-1102
o
3
@25 7 B
E5010 duraplus®

Maniglione diritto HOPPE in acciaio inox:
¢ Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso

. F69 Im-
Descrizione %} Interasse Codice onf, ballo
Maniglione diritto, 30 300 556144 115
pezzo

350 602599 115
.90, Fissaggio incluso: Sistemi di fissaggio particolari vedi
™ _ pag. 138 e successive.
i oy HIn‘lItiMIHIWIIIlI@
¥
2 x BS-1102

300

/
@30,

134



HOPPE

La maniglia che arreda.

E5011 duraplus®
Maniglione diritto HOPPE in acciaio inox:
L e Sostegni tondi, diritti
e Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso
Descrizione @ L2 Ao Cont), ™"
Interasse Codice ballo
Maniglione diritto, 30 400 6520605 1156
pezzo 300
500 2010595 101
300
500 8153421 101
. 350
| 600 2010624 1] 1
400
I 800 2010632 101
' 560
1200 2010974 101
900
1800 2011037 101
1300
[ Fissaggio incluso: Sistemi di fissaggio particolari vedi
+ 7 pag. 138 e successive.
N i o4 nhnnmmu-wnm@
Q |
2 x BS-1102
g
. g
N
230
M
|
O

135



I\/Ianiglioni (Acciaio inox)

E5012 duraplus®
Maniglione diritto HOPPE in acciaio inox:
L_,,_.  Sostegni tondi, inclinati a 45°
_ ¢ Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso
. Lunghezza F69 Im-
Descrizione 2 Interasse Codice onf ballo
Maniglione diritto, 30 400 8124414 115
pezzo 300
500 20110583 1156
300
550 2104815 115
L"’ 200
— 600 2011061 115
‘- 400
il 800 2011555 1156
560
1200 2011598 101
900
1800 2011707 1] 1
1300
Fissaggio incluso: Sistemi di fissaggio particolari vedi
= pag. 138 e successive.
2 xBS-1102
g &
D C
| @30
X
8 g i
109
E5511 duraplus®
Maniglione a semicerchio HOPPE in acciaio inox:
* Sostegni tondi, diritti —
e Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso @
- Lunghezza F69 I~ | Im-
DESEAES 2 Interasse Codice COtlpallo
Maniglione a semi- 30 350 2707940 1 5
cerchio, pezzo 210
800 2611059 115
695
59 90 Fissaggio incluso: Lunghezze eccezionali su
1 ﬁ richiesta.
—! m Sistemi di fissaggio particolari vedi
‘:' BS-1101 pag. 138 e successive.
S
o =) e o glabs AR LA
&) N
BS-1102
1 A partire da
interasse 695 mm:

_
@30
U L e e
¥

2xBS-1102

136



HOPPE

La maniglia che arreda.

E5724 duraplus®

Maniglione rettangolare diritto HOPPE in acciaio inox:
e Sostegni: quadrati, inclinati a 45°
e Fissaggio: non visibile, sistema di fissaggio n. 11 incluso

. Lunghezza F69 ~ Im-
DESHTEE [ Interasse Codice *"bailo
Maniglione rettangolare | 40x15 400 3977458 115
diritto, pezzo 300

500 3977466 115
300
800 39775083 115
560
j Fissaggio incluso: Sistemi di fissaggio particolari vedi
‘ [+ pag. 138 e successive.
% e -im.qlmhlulwull!l@
2 xBS-1102

o o

g 8

|3

40 |[_15

75
fﬁv

109

137



Sistemi di fissaggio per maniglioni

| e

Sistema di fissaggio no. 5

Sistema di fissaggio no. 5 HOPPE per maniglioni:
e Fissaggio: per maniglioni a coppia su profili in alluminio, PVC e serramenti in legno

. Im-
Desctrizione C[B]D Codice onf, ballo
BS-501/B, pezzo 37-47 600168 10 |100
BS-502/B, pezzo 47-57 763870 10 |100
BS-503/B, pezzo 57-67 646753 10 |100
BS-504/B, pezzo 67-77 649808 10 |100
BS-505/B, pezzo 77-87 606306 10 |100

] Trattasi di pezzo
e quantita
2 a pezzo.
1., -
— 210 210
@10
profilo in alluminio profilo in legno profilo in PVC

Sistema di fissaggio no. 5

Sistema di fissaggio no. 5 HOPPE per maniglioni:
e Fissaggio: per maniglioni singoli su profili in alluminio, PVC, legno e portoncini

d'ingresso
Descrizione C[B]D . onf ™"
Codice ballo
BS-510/4,8 x 38 3741189 50 | 50
(maniglioni singoli),
pezzo
L] Trattasi di pezzo
e quantita
2 a pezzo.
L g
e—
| |/
profilo in alluminio profilo in legno profilo in PVC

138



HOPPE

La maniglia che arreda.

Sistema di fissaggio no. 7
A s Sistema di fissaggio no. 7 HOPPE per maniglioni:

i,;. i e Fissaggio: per maniglioni a coppia su porta in cristallo
| B
. Im-
N,
Descrizione C[E]D Codice onfy o
BS-701/B, pezzo 8-12 573585 10 [100
8-13 Trattasi di pezzo
Ll e quantita
a pezzo.
el
N &
porta in cristallo
Sistema di fissaggio no. 9
Sistema di fissaggio no. 9 HOPPE per maniglioni:
e Fissaggio: per maniglione singolo con rosetta cieca su porta in cristallo
. Rosetta F69 ~ Im-
DS e - cieca® | Codice OMlbalo
BS-901/B, pezzo 8-12 25 763016 10 [100
8-12 Trattasi di pezzo
e quantita
a pezzo.
el
)
porta in cristallo
Sistema di fissaggio no. 11
Sistema di fissaggio no. 11 HOPPE per maniglioni:
e Fissaggio: per montaggio in prossimita della serratura, di maniglioni singoli su porte in
alluminio, legno e PVC
Descrizione Misura |Lunghezza onf Im-
Vv filetto Codice 7 lballo
BS-1101/corto, pezzo 11-16 20 1841717 10 [100
BS-1103/medio, pezzo 11-26 25 2149116 10 |100
Trattasi di pezzo
E e quantita
2 o a pezzo.
— M2 £ [}
: N
>
[ ! @10
210
profilo in alluminio profilo in legno profilo in PVC

139



140



Soluzioni per porte blindate HOPPE

La maniglia che arreda.




Soluzioni per porte blindate (Aluminio)

3218K duraplus®

Placca corta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso:

e Guida: per maniglie con HOPPE Quadro Rapido o pomoli (M)84 e (M)84H sciolti,
anello di guida esente da manutenzione

e \ersione: per quadri pieni HOPPE o quadri cambio FDW HOPPE

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

Descrizione Distanza F1 F4 onf Im-
foro Codice Codice loallo
Placca corta, pezzo @10 | O 85| 2125667 | 2125675 5120
—= 85| 2125704 | 2125712 5 |20
8 85| 2125632 | 2125641 5|20
Maniglie abbinabili 1530 e
25 1710RH vedi pag. 30 e 84.
o —
g
D I
N
% B 0 0N
g NI
€5 T
U 1 -
8 62 |
830 duraplus®

Rosetta con maniglia fissa HOPPE in alluminio per porte d'ingresso:

e Guida: per maniglie con HOPPE Quadro Rapido o pomoli (M)84 e (M)84H sciolti,
anello di guida esente da manutenzione

e \/ersione: per quadri pieni HOPPE o quadri cambio FDW HOPPE

e Sottocostruzione: resina

¢ Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

¢ |n combinazione con la bocchetta (M)830S sul lato esterno della porta pud essere
utilizzato esclusivamente il modello con foro a doppia mappa (DB) decentrato di 8

mm.

Descrizione Gl i on) ™"
Codice Codice loallo

Rosetta, pezzo 2225422 | 2225431 5 |20
9.5 Maniglie abbinabili 1530 e
1710RH vedi pag. 30 e 84.
g Se montata insieme alla bocchetta
foro DB utilizzare esclusivamente il

8 = modello 830S DB-V-8 mm.

142



HOPPE

La maniglia che arreda.

830S duraplus®

Bocchetta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso:

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

¢ Particolarita: foro spostato di 8 mm per utilizzo in combinazione con la rosetta con
maniglia fissa (M)830

. F1 F4 - Im-
Descrizione Foro Codice Codice “Onf'ballo
Bocchetta, foro 2910180 | 2530304 50 | 50
spostato +8,15 mm,
pezzo

©
s
g '
Jdle TLe
830S duraplus®
Bocchetta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso:
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

o F1 F4 ~ Im-
Descrizione Foro Codice Codice Uonf'ballo
Bocchetta, pezzo == 2125721 | 2125739 5120

8 2125798 | 2125801 5 120
@ 50,5 Q 2225668 | 2225713 5120

)
DO
8 @]} RIEE
o8
8 62

143



Soluzioni per porte blindate (Aluminio)

OL92/42KS

Nottolino HOPPE in alluminio per limitatori d'apertura per porte d'ingresso (lato interno):
e Guida: nottolino in versione fisso/girevole

e \ersione: quadro pieno HOPPE (versione maschio)

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

. ey F1 F4 Im-
Descrizione Codice | GCodice *"Mpallo
Nottolino per limitatore 8x70 2246469 | 812769 5 30
d’apertura, pezzo

20 20
T T
9 38

OoL92

Nottolino versione femmina per cilindrico HOPPE in alluminio per porte d'ingresso (lato
a interno):

e Guida: nottolino per cilindrico sciolto

e \ersione: per perno cilindrico

¢ Fissaggio: con vite a brugola

. e F1 F4 Im-
Descrizions Codice Codice ont. ballo|
Limitatore d'apertura, O) 2275163 | 1716369 10 | 60
pezzo

D = (]
i

144



Soluzioni per porte blindate (©ttone) HOPPE’

La maniglia che arreda.

M3218K duraplus®
N Placca corta HOPPE in ottone per porte d'ingresso:
\\ e Guida: per maniglie con HOPPE Quadro Rapido o pomoli (M)84 e (M)84H sciolti,
\ anello di guida esente da manutenzione
e \/ersione: per quadri pieni HOPPE o quadri cambio FDW HOPPE
e Sottocostruzione: resina
; e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
Descrizione Distanza F41-R F71 Conf Im-
foro Codice Codice loallo
Placca corta, pezzo @10 | O 85| 2124576 | 2124568 5 |20
o == 85| 2124605 | 2124592 5 |20
@ 85| 2124541 | 2124533 5 |20

Resista® & garantito su tutte le

superfici che contengono la lettera
N N R nel codice finitura.
<
D Resista®
NES 0ol Maniglia abbinabile M1530
- SN vedi pag. 37.
& Se
dle e
M830 duraplus®
Rosetta con maniglia fissa HOPPE in ottone per porte d'ingresso:
\ e Guida: per maniglie con HOPPE Quadro Rapido o pomoli (M)84 e (M)84H sciolti,
\ anello di guida esente da manutenzione
e \ersione: per quadri pieni HOPPE o quadri cambio FDW HOPPE
O e Sottocostruzione: resina
I e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
/ ¢ In combinazione con la bocchetta (M)830S sul lato esterno della porta pud essere
~ utilizzato esclusivamente il modello con foro a doppia mappa (DB) decentrato di 8
mm.
Descrizione Fa1-R Fr onf ™
Codice Codice oallo
Rosetta, pezzo 2246338 | 2246733 5 |20
9,5 Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
© R nel codice finitura.
Resista®
e .62 | Maniglia abbinabile M1530
vedi pag. 37.

Se montata insieme alla bocchetta
foro DB utilizzare esclusivamente il
modello M830S DB-V-8 mm.

145



Soluzioni per porte blindate (Ottone)

M830S duraplus®
Bocchetta HOPPE in ottone per porte d'ingresso:
R e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso
o e Particolarita: foro spostato di 8 mm per utilizzo in combinazione con la rosetta con
maniglia fissa (M)830
. F41-R F71 Im-
\ ) Descrizione Foro Codice Codice onf. ballo
Bocchetta, pezzo @10 | O 2532641 | 2532625 50 | 50

Resista® e garantito su tutte le

° @ <y superfici che contengono la lettera
@® R nel codice finitura.
& s Resista®
M830S duraplus®
Bocchetta HOPPE in ottone per porte d'ingresso:
\ e Sottocostruzione: resina O

¢ Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

Descrizione Foro sl &l onf, U=
Codice Codice loallo

\ / Bocchetta, pezzo = 2124630 | 2124621 5 |20
8 2124699 | 2124681 5120

@ 50,5 O 2246311 | 2246231 5120

Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera

© ) o 5 NI R nel codice finitura.
0 NC= AN| | © -
8 Resista®!
8 62

146



HOPPE

La maniglia che arreda.

M547 duraplus®

Nottolino versione femmina per limitatore d'apertura HOPPE in ottone per porte

L3 d'ingresso (lato interno):
e Guida: nottolino cilindrico sciolto
e \/ersione: per perno cilindrico
e Fissaggio: con vite a brugola
. F41-R F71 - Im-
Descrizione ! Codice Codice it ballo]
Limitatore d'apertura, @8 2124971 | 2124963 151 90
pezzo
22 - 45 - Resista® & garantito su tutte le
0= 8I:© superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.
e |
S Resista®
M547/42KS
A Nottolino per limitatore d'apertura HOPPE in ottone con rosetta per porte d'ingresso
P (lato interno):
re e Guida: nottolino in versione fisso/girevole
! e \ersione: quadro pieno HOPPE (versione maschio)
* Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso
. F41-R F71 - Im-
Descrizione ! Codice Codice Contlallo
Nottolino versione 8x75 2200743 | 2200727 5 130
femmina per limitatore
d'apertura, pezzo
23 15 Resista® & garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
:{ﬁH]O)%[ ﬁ‘é[ R nel codice finitura.
L8 .38, Resista®

147



Soluzioni per porte blindate (Ottone)

M459P

Bocchetta HOPPE in ottone per porte d'ingresso:
e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

duranorm?®

Descrizione Foro il il onf, s
Codice Codice ‘Ioallo]
Bocchetta, pezzo — 1652721 526116 50 | 50
@ 1652748 | 526109 50 | 50
3
5{ 8| =
¢
3 52

148



Complementi HOPPE

La maniglia che arreda.

149



Complementi per porte a profilo

(Alluminio, Ottone)

M33/30P duraplus®
i Mezza guarnitura con pomolo con rosetta HOPPE senza bocchetta in ottone per porte
J a profilo:
e Guida: pomolo zancato fisso, con foro quadro, ambidestro
- - e \Versione: con sistema di fissaggio per pomoli
- * Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso, sistema di fissaggio per pomoli
. . F41-R F77-R Im-
Descrizione CHD Codice Codice on. ballo
Pomolo con rosetta 2641223 | 2641231 2 (12
(fiss0), pezzo

Resista® e garantito su tutte le

80 71
superfici che contengono la lettera

%I Cﬁ@% R nel codice finitura.

5 " Resista®!

Abbinabile con la bocchetta
M30PS a pag. 132.

Fissaggio per porte in legno

incluso.
2
v
M1693KH duraplus®
Versione maschio con collo ribassato HOPPE in ottone per porte a profilo:
® \/ersione: quadro pieno HOPPE compattiblie con tecnica HOPPE Quadro Rapido O
e Guida: per guarnitura sciolta

\
_ . - FA1-R | F7i —Tim-
- Descrizione 4 Codice | _Godice Cont o

Maniglia versione 8/140 3513215 | 3513207 5 110
maschio, pezzo

24 15 o )

, . Rgs_|sta € garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera

R nel codice finitura.
Resista™

126

150



Complementi per porte balcone HOPPE'

(AllummIO) La maniglia che arreda.

290GL duranorm®
. Placca stretta HOPPE in alluminio per porte balcone (lato interno):
W e Guida: per maniglia sciolta, anello di guida esente da manutenzione
e Placca: senza perni
e Fissaggio: visibile, per viti filettate M4 o viti multiuso
Oi Descrizione Distanza F1 F4 Conf Im-
foro Codice Codice loallo
Coppia placche strette @ 85| 513451 513437 50 | 50
- o)
1 .
8 N
) -+ @
=

130
=)

535

= Maniglietta HOPPE in alluminio per porte balcone:
e Fissaggio: visibile, viti multiuso

S F1 F4 F9010 F9016 [, [Im-
Codice Codice Codice Codice |7~ “pallo

Maniglietta, pezzo 3873819 | 3943688 | 3950079 | 3976252 | 50 | 50

R
20
=

T

151



Complementi per porte balcone,

articolo per porte basculanti (Aluminio)

430
@] Maniglietta HOPPE in alluminio per porte balcone:
e Fissaggio: visibile, viti multiuso
] Descrizione F1 F4 FO005 F9010 onf Im-
Codice Codice Codice Codice loallo
Maniglietta, pezzo 2586711 | 673568 704811 517084 | 50 | 50
)
« Descrizione OO onf '™
Codice ballo
Maniglietta, pezzo 634798 50 | 50
7,5
—
SR Z
18
C
22
505P
*,’ Maniglietta a ponte HOPPE in alluminio con campanella in resina per porte basculanti:
(— L ¢ Fissaggio: coprivite, dall'interno, vite filettata M5
Descrizione Fi F4 onf ™
Codice Codice loallo
Maniglietta con 687770 683932 10 | 60
campanella, pezzo

125
& o7
110

i T

o~
~

28

@
©

044

152



Martellina DK (ottone), rosetta per HOPPE'

Impugnatura estraibile (Alluminio) B e

MO0693KH/U26 duraplus®

— Martellina DK HOPPE in ottone con collo ribassato:
e Scatto: 90°
- e Copertura: piastrina di copertura parziale
' e Sottocostruzione: resina, perni
e Quadro: quadro pieno HOPPE
* Fissaggio: coprivite, per viti filettate M5
e Particolarita: particolarmente adatta per finestre con saracinesche

. Perni |—7|Sporg. quadro|  F41-R F71 - Im-

Descrizione 2 Vit Codice | Codice OMfballo

Martellina DK con collo | 10 7 35 3226961 | 3226937 2 120

- ribassato, pezzo senza

16 29 Resista® & garantito su tutte le
1 superfici che contengono la lettera

2 — 8[ R nel codice finitura.
4 Rociafa®l

3| Resista®

S
U26SV duraplus®
z Rosetta per impugnatura estraibile HOPPE in alluminio:

e Copertura: piastrina di copertura parziale, piastrina di copertura spostabile
e Sottocostruzione: resina, perni

¢ Fissaggio: coprivite, viti filettate M5

e Particolarita: adatta per coprire il nocciolo del gioco

Descrizione Permni _ F1. F4 F8797 FQOQ5 ot Im-
%) Viti Codice Codice Codice Codice ballo
Rosetta per 10 672240 780266 | 1838024 | 2413597 | 10 | 60
impugnatura estraibile, senza
pezzo
Descrizione Perni F9010 F9016 onf Im-
@ Vit Codice Codice ballo]
Rosetta per 10 670031 1721504 10 | 60
impugnatura estraibile, senza
pezzo
[ i
< 8| | e
jﬂ [
12 29

153



Pomoli (Alluminio)

33 duraplus®
Pomolo versione femmina HOPPE in alluminio per porte d’ingresso:
/ e Guida: pomolo zancato sciolto
N\ ) e \ersione: per quadri a profilo HOPPE
. : F1 F4 Im-
e -t-

Descrizione CHD Codice Codice i ballo
Pomolo parte femmina, 8 565467 510894 2 112
pezzo

CoA4C3

=

43H/843 duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso (lato esternoy):
] "l e Guida: pomolo fisso, con foro quadro
e \ersione: con sistema di fissaggio per pomoli con rosetta
e Sottocostruzione: acciaio
¢ Fissaggio: coprivite, unilaterale, viti multiuso, sistema di fissaggio per pomoli con

rosetta

A=A B F1 |m_
Descrizione CHD Codice onf. ballo
Pomolo con rosetta, 11590233 2 |12
pezzo

20
149

o1l
-
L1
53H/42K duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso (lato esterno):

e Guida: pomolo fisso, filettato

¢ \/ersione: adattatore filettato

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, unilaterale dall'esterno, per viti multiuso, sistema di fissaggio per
pomoli con rosetta

. o F1 F4 Im-
DESEACTE CHD Codice Codice Sl ballo
Pomolo con rosetta, 814787 814817 2 |12
pezzo

O R
B

154



HOPPE

La maniglia che arreda.

»

63-65/42K duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso (lato esterno):

e Guida: pomolo fisso, filettato

e \/ersione: adattatore filettato

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, unilaterale dall'esterno, per viti multiuso, sistema di fissaggio per
pomoli con rosetta

. e F1 F4 - Im-
Dezeizione CHD Codice Codice et ballo
Pomolo con rosetta, 814275 814282 2 |12
pezzo

60

O [

3 o L.
63-75/42K duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in alluminio per porte d'ingresso (lato esternoy):

e Guida: pomolo fisso, filettato

e \/ersione: adattatore filettato

e Sottocostruzione: resina

e Fissaggio: coprivite, unilaterale dall'esterno, per viti multiuso, sistema di fissaggio per
pomoli con rosetta

Descrizione C[E]D il i Conf) M-

i Codice Codice ballo
Pomolo con rosetta, 2047671 814299 2 |12

pezzo
65

:

S

©dd |

e ol

@52

155



Pomoli (Acciaio inox)

E50/42K duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in acciaio inox per porte d'ingresso (lato esternoy):

e Guida: pomolo fisso, filettato
' v * Versione: adattatore filettato
’ e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso, sistema di fissaggio per pomoli con rosetta
. . F69 Im-
Descrizione CHD Codice eu ballo
Pomolo con rosetta, 2607543 2 110
pezzo
70
|
5 (I
S S
38 8
E58/42K duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in acciaio inox per porte d'ingresso (lato esternoy):
e Guida: pomolo fisso, filettato

e \ersione: adattatore filettato
e Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, viti multiuso, sistema di fissaggio per pomoli con rosetta
. i F69 Im-
Descrizione C[B]D Codice onf. ballo
Pomolo con rosetta, 2607826 2 |12
pezzo

352

B i

156



Pomoli (Otton

0 HOPPE

La maniglia che arreda.

M43/843 duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in ottone per porte d'ingresso (lato esterno):
e Guida: pomolo fisso, con foro quadro

e \/ersione: con sistema di fissaggio per pomoli con rosetta

e Sottocostruzione: acciaio

e Fissaggio: coprivite, unilaterale, viti multiuso, sistema di fissaggio per pomoli con
rosetta
. F41-R F49-R - Im-
Dgseizone CHD ! Codice Codice et ballo
Pomolo con rosetta, 3396143 | 3396151 2 112
pezzo

Resista® e garantito su tutte le
superfici che contengono la lettera
R nel codice finitura.

B

ﬁ

-2 Resista®

Fissaggio per porte in legno

gI incluso.
05| .

)

F\

M84/42K duraplus®

Pomolo con rosetta HOPPE in ottone per porte d'ingresso:

e Guida: pomolo girevole o fisso, con filetto

¢ \lersione: per quadro ad espansione HOPPE o quadri cambio FDW HOPPE

* Sottocostruzione: resina
e Fissaggio: coprivite, per viti multiuso

. ne F41-R F71 F77-R Im-
Descrizione Codice Codice Codice on. ballo
Pomolo con rosetta, 8-M10 2124824 | 2124816 | 2229765 2 112
pezzo

C Resista® & garantito su tutte le

- %g superfici che contengono la lettera

LL R nel codice finitura.

38 Resista®

167



158



Accessori di montaggio HOPPE

La maniglia che arreda.




Accessori di montaggio

Quadro pieno
Quadro pieno HOPPE in ferro:

. — |Lunghezza| zincato Im-
DESehz e quadro Codice <t ballo]
Quadro pieno, pezzo 7 80 519118 1110
3 8 120 519170 1110
140 519194 1110
160 666782 1110

~

O

——— 7 o]
80

Quadro efha ad espansione
/' . Quadro efha ad espansione HOPPE:
e Con fresatura efha
/ e Per porte d'ingresso
/' ® Per mezze guarniture in alluminio, acciaio inox, resina e ottone
e Utilizzabile anche per maniglie con HOPPE Quadro Rapido

-4.1"_..-'
{ i 71 |Lunghezza| zincato Im-
‘g DESEAES quadro | Codice onfl allo
Quadro efha ad 8 55 518524 1110
espansione, pezzo
65 518531 1110
85 771967 1110

Set di fissaggio M6 (guarniture per alzante scorrevole)

Set di fissaggio HOPPE:

o Viti filettate M6 secondo la norma DIN 965-10.9 a testa svasata piana con impronta
acroce

e Quadro pieno HOPPE in ferro, smussato

e Per guarniture alzante scorrevole (maniglia bilaterale)

Descrizione C[B]D Misura Viti égg?ctg onf.tl)gl_o
Set fissaggio per 80-85| 10x | M6x 100 | 11600974 10 | 50
guarniture alzante 133
scorrevole 85-90| 10x | M6x 105 | 11600998 10 | 50
138
90-95| 10x |M6x110| 11601437 10 | 50
143
95-100] 10x | M6 x 115 | 11601000 10 | 50
148

160



HOPPE

La maniglia che arreda.

Set di fissaggio (pomolo su rosetta)

Set di fissaggio HOPPE in ferro:
e Fissaggio: per pomolo singolo con rosetta stretta

i?ﬁ . zincato ~ | Im-
< Descrizione Q Codice onf, ballo
o Set fissaggio per 8x 35 2840003 10 | 60
pomolo con rosetta

Riduttore
- Riduttore HOPPE in ferro:
w e Da applicare ai quadri HOPPE per aumentarne lo spessore
e
. o Ferro ~ Im-
Descrizione Lunghezza Codice onf.baIIO
Riduttore, pezzo 6/7 20 524600 50 | 50
7/8 20 524624 10 | 50
8/9 30 524631 10 | 50
8/10 30 524648 10 | 50

Anello di guida

Anello di guida HOPPE in resina:
e Per guarniture con maniglia sciolta

Descrizione No. |Altezza 2 Eaizing eI onf iy
‘ @ interno | Codice ~~"ballo
Anello di guida, pezzo | F14 7,9 21,25 518487 50 | 50
18,1

161



Accessori di montaggio

Gioco per martellina A (tipo 1)

Gioco per martellina in acciaio con boccole:
e Per martelline a croce con placca corta
e Quadro: senza

. o Sporg. zincato Im-
h .h DESARTE quadro Codice eu ballo
’ Gioco per martellina A, 7 524693 10 |100
. fb coppia
B 5
\:. L]
\ -
Gioco per martellina A (tipo 1)
Gioco per martellina in acciaio con boccole:
= | * Per martelline a croce con placca corta
Q« e Quadro: Quadro pieno
' B —+ Sporg. | zincato Im-
h ‘g DESEHE) quadro Codice &t ballo]
. i Gioco per martellina A, 7 45 524709 10 [100
’ coppia
E | f '
). |
Gioco per martellina A (tipo 2)
. Gioco per martellina in acciaio con boccole:
—— e Per martelline a croce con placca corta
7 ! ”"f‘"‘  Quadro: senza
5 A 1 _ - Sporg. | zincato Im-
; | DESCeT quadro | Codice Ol allo
h& ] Gioco per martellina A, 7 524754 10 |100
i :D '!! coppia
i | ||
B 7?
ix._ )
Gioco per martellina A (tipo 2)
i Gioco per martellina in acciaio con boccole:
} — e Per martelline a croce con placca corta
7 W * Quadro: Quadro pieno
b d ' . Sporg. | zincato Im-
5 J Descrizione quadro Codice ont. ballo
4 A = Gioco per martellina A, 7 45 524761 10 [100
r Mg E coppia
|
s 1
b 9 {

IS

162




Indice per modello

Modello
038/US956
068/U34

068L/U23
0124/U35
0400/US956
0530/66N/U26/0530/66NS/49PNS
0530/US952
0530/US952
0530S/U26 TBT4
0530S/US952 100NM
0530SV/U26
0617/U23
0643/US944
0710/U26
0710S/U26
0710S/U26 100NM
0710SV/U26
0710T/260G
0737/US947
0737FA/51N/U34/0737/51NS/51PNS
0737KH/51N/U34/0737/51NS/51PNS
0737S/US947-1 100NM
0737SV/U947
0737SVS/U947
0766/U23
0810/961N/U10/0810/962NS/PNS
0810/US10
0810S/US10 100NM
0810SV/U10
0810SVS/U10
0990KH/66N/U26/0530/66NS/49PNS
30P

30PS

33

42K

42KS

43H/843

53H/42K
63-65/42K
63-75/42K

68/253

88K

88KS

113KH

113KH/113
138L/42K/42KS
143
168L/23P/23PS
168L/88K/88KS
201PI

290GL

430

505P

535

830

830S
1124/24K/24KS
1124/35P/35PS
1400/42K/42KS
1530
1530/30P/30PS
1530/42K/42KS
1617/17TK/A7KS
1617/23P/23PS
1643/52K/52KS
1710

1710/8K/8KS
1710RH
1710RH/30P/30PS
1737/843K/843KS
1737/844P/844PS
1766/23P/23PS
1766/88K/88KS
1810
1810/30P/30PS
1810/42K/42KS
3218K

4920 (Kit 1)

4920 (Kit 5)

4921 (Kit 1)

4921 (Kit 5)

Anello di guida

Modello
E038/U30
E038/US956
E0140/US956
E0400/U30
E0400/US956
E0643/US944
E30P

E30PS

E42KS

E44

E44S

E50/42K

E58/42K
E138/42H/42HKVS
E1382/30P/30PS
E1382/42K/42KS
E1140Z/30P/30PS
E11402/42K/42KS
E1388Z2/17K/17KS
E14002/30P/30PS
E14002/42K/42KS
E14447/17TK/ATKS
E16432/52K/52KS
E5000

E5010

E5011

E5012

E5511

E5724
EXSK810/30P/OL810
Gioco per martellina A
Gioco per martellina A
Gioco per martellina A
Gioco per martellina A
HS-038/419N-AS
HS-038/419N-AS/420
HS-0530/431N-AS
HS-0530/431N-AS/422
HS-0737/419N-AS
HS-0737/419N-AS/420
HS-0810/431N-AS
HS-0810/431N-AS/422
HS-571/431N-AS
HS-571/431N-AS/420
HS-E038F-25/431AS
HS-E038F-25/431AS/420
HS-E0400F-25/431N-AS
HS-E0400F-25/431N-AS/420
HS-M0530/431N-AS
HS-M0530/431N-AS/423
HS-M0642/419N-AS
HS-M0642/419N-AS/423
HS-M0643/419N-AS
HS-M0643/419N-AS/423
HS-M576/419
HS-M576/419/423
MO013S/U11Z
MO051/US956
MO056/US937
MO0515/US956
MO515T/265KF
MO0530/US956
MO0558/US918
MO0623/US943
M0642/US910
MO0642/US943
M0643/US943
MO0643S/US943 100NM
MOB93KH/U26
MO0698/262KF
MOQ740/U23

M30P

M30PS

M33/30P

M42KS

M43/843

M84/42K
M151/30P/30PS
M151/42K/42KS
M156/19K/19KS
M156/30P/30PS

M443 (Kit 2)

tipo 1
tipo 1
tipo 2
tipo 2

, quadro pieno
, senza quadro
, quadro pieno
, senza quadro

HOPPE

La maniglia che arreda.

Modello

M443 (Kit 5)

M459P

M471 (Kit 2)

M471 (Kit 5)
M515L.G

M515LG/23
M516/19

M543

Mb547

MB47/42KS

M830

M830S

M845S

M846S
M1515/23K/23KS
M1515/30P/30PS
M1530/23K/23KS
M1530/30P/30PS
M1558/18K/18KS
M1558/38P/38PS
M1623/843K/843KS
M1623/844P/844PS
M1642/30P/30PS
M1642/42K/42KS
M1642/843K/843KS
M1642/844P/844PS
M1642/845
M1643/843K/843KS
M1643/844P/844PS
M1693KH
M1710RH/42K/42KS
M1740/23P/23PS
M1740/88K/88KS
M3218K
MSK91/845S/0L45
OL92

OL92/42KS
PSK-0530/US952-1
PSK-0530S/US952-1 100NM
PSK-0737/US947-1
PSK-0737S/US947-1 100NM
PSK-0810/US10
PSK-0810S/US10 100NM
PSK-E04002/US956
PSK-M0642/US910
PSK-M0642/US943
PSK-M0643/US943
Quadro efha ad espansione
Quadro pieno
Riduttore

Set di fissaggio (pomolo su rosetta)

Set di fissaggio M6 (guarniture per alzante scorrevole)

SGO0710RH

Sistema di fissaggio no. 5
Sistema di fissaggio no. 7
Sistema di fissaggio no. 9
Sistema di fissaggio no. 11
SK802/30P/0OL46

U26sv

163



Indice per codice

Codice Pag. Codice Pag. Codice Pag. Codice Pag. Codice Pag. Codice Pag.
508693 113 839421 54 2242927 89 2828282 84 3242793 37 3508264 66
508693 113 1652721 148 2246101 86 2828291 84 3242822 38 3508598 66
508709 113 1652748 148 2246135 86 2828389 84 3242849 38 3508619 66
510894 154 1653943 114 2246143 86 2828400 84 3243681 100 3508651 66
511631 114 1668985 126 2246151 86 2829349 104 3243711 100 3508694 65
513437 151 1668993 126 2246207 86 2829357 104 3243788 101 3508715 65
513451 151 1704608 126 2246215 86 2829453 104 3243796 101 3508723 65
513949 120 1716369 144 2246231 146 2829912 18 3243948 104 3512474 54
513956 120 1721504 153 2246311 146 2829947 100 3243964 104 3512482 54
513970 120 1721627 127 2246338 145 2829971 100 3243972 104 3513207 150
514038 120 1721635 127 2246400 86 2830016 104 3244001 106 3513215 150
514083 120 1721715 127 2246469 144 2830024 104 3244027 106 3526577 26
517084 152 1721723 127 2246733 145 2830059 104 3244035 106 3526649 76
518487 161 1721731 127 2247269 85 2830260 37 3253222 27 3546295 118
518524 160 1721740 127 2247285 85 2832071 37 3253290 76 3546324 118
518531 160 1751210 116 2247322 85 2832222 37 3275966 72 3594502 130
519118 160 1794607 127 2247349 85 2838915 128 3276900 24 3651028 35
519170 160 1794615 127 2247357 85 2839977 15 3277030 24 3652231 42
519194 160 1795511 126 2247445 86 2839977 19 3277081 24 3652506 42
524600 161 1795520 126 2275163 144 2839977 27 3277144 24 3652661 42
524624 161 1797921 120 2409678 106 2839977 38 3278690 25 3653787 68
524631 161 1797939 120 2409707 106 2839977 46 3278921 75 3653795 68
524648 161 1835245 85 2413474 32 2839977 51 3278999 72 3653808 68
524693 162 1838024 153 2413491 32 2839977 60 3279019 72 3653816 68
524709 162 1841717 139 24135083 32 2839977 60 3279035 72 3665577 110
524754 162 1855810 127 2413520 32 2839977 68 3280714 64 3665585 110
524761 162 1862147 86 2413546 32 2839977 76 3280731 64 3665593 110
526109 148 1904870 85 2413597 153 2839977 81 3280749 64 3665614 111
526116 148 2010595 135 2417176 104 2839977 87 3280757 64 3665622 111
553648 134 2010624 135 2417205 104 2839977 101 3281741 30 3665631 111
556144 134 2010632 135 2471447 35 2839977 106 3281776 30 3676971 43
565467 154 2010974 135 2471463 35 2839977 111 3288880 35 3677113 43
573585 139 2011037 135 2530304 143 2839977 113 3289524 25 3704661 80
600168 138 2011053 136 2532625 146 2839977 116 3289655 25 3706375 43
602551 134 2011061 136 2532641 146 2839977 118 3290154 75 3710665 130
602599 134 2011555 136 2586711 152 2839977 119 3290171 75 3719011 56
606306 138 2011598 136 2607543 156 2839977 129 3292061 64 3719029 56
634798 152 2011707 136 2607826 156 2839977 131 3292096 64 3719037 56
634910 114 2047671 155 2611059 136 2839977 132 3292109 64 3719045 56
646753 138 2080260 126 2620449 131 2840003 161 3292379 81 3719053 56
649808 138 2080278 126 2620588 131 2844813 105 3386324 85 3719061 56
662326 127 2080286 126 2622102 129 2844830 105 3389841 122 3719205 60
666782 160 2080294 126 2622111 129 2844848 105 3389859 122 3719256 60
670031 153 2080382 114 2622129 129 2900150 84 3389971 122 3737315 119
672240 153 2083946 128 2622145 129 2910180 143 3389980 122 3737374 119
673568 152 2104815 136 2622153 129 2957981 35 3391191 44 3737657 119
683932 152 2124533 145 2622161 129 2971548 14 3391203 44 3737681 119
687770 162 2124541 145 2622268 129 2971661 14 3392484 50 3738035 118
697946 120 2124568 145 2622276 129 3010722 85 3392492 50 3741189 138
704811 152 2124576 145 2622292 129 3039365 117 3392505 50 3745702 35
762743 126 2124592 145 2622313 129 3039381 117 3392513 50 3745761 35
762798 126 2124605 145 2622321 129 3051751 130 3392521 50 3754924 66
762835 126 2124621 146 2622330 129 3058304 80 3392530 50 3755126 66
763016 139 2124630 146 2640280 132 3058321 80 3392601 44 3755231 66
763870 138 2124681 146 2640327 132 3125618 131 3392610 44 3755804 66
771967 160 2124699 146 2640423 132 3147972 84 3392628 44 3755935 66
780266 153 2124816 157 2640474 132 3157396 84 3392636 44 3765535 128
810802 126 2124824 157 2641223 150 3157476 84 3392644 44 3765594 128
810826 126 2124963 147 2641231 150 3157484 84 3392652 44 3770748 35
810864 126 2124971 147 2641805 78 3173388 30 3395474 51 3784672 80
810888 126 2125632 142 2641821 78 3202601 30 3395503 51 3784681 75
810918 126 2125641 142 2641848 78 3202610 30 3395562 46 3784699 25
810970 126 2125667 142 2641881 78 3206426 123 3395589 46 3786029 81
811021 126 2125675 142 2641910 78 3206477 123 3396143 157 3786045 76
811045 126 2125704 142 2641944 78 3206696 123 3396151 157 3786053 27
811090 126 2125712 142 2666076 129 3206725 123 3429161 68 3798222 118
811106 126 2125721 143 2666092 129 3212973 117 3429179 68 3798265 118
812035 126 2125739 143 2707940 136 3212981 117 3429187 68 3798273 118
812059 126 2125798 143 2726235 31 3213811 116 3429275 64 3798302 118
812103 126 2125801 143 2726260 31 3213829 116 3429283 64 3798329 118
812134 126 2149116 139 2820820 18 3213837 116 3429291 64 3799188 112
812158 126 2169660 86 2821064 90 3226275 30 3429401 64 3799209 112
812769 144 2200727 147 2821275 90 3226283 30 3429419 64 3799233 112
814275 155 2200743 147 2823959 100 3226937 1563 3429427 64 3799241 112
814282 155 2225422 142 2823991 100 3226961 153 3456599 87 3799621 112
814299 155 2225431 142 2824492 37 3240704 14 3456610 87 3799655 112
814787 154 2225668 143 2826252 84 3240712 14 3456628 87 3803431 113
814817 154 2225713 143 2828178 84 3240747 15 3493779 35 3803466 113
816163 54 2229765 157 2828186 84 3240755 15 3496857 64 3803482 112
833412 54 2242652 89 2828194 84 3240780 18 3497059 68 3803491 112
833429 54 2242679 89 2828231 84 3240801 19 3500326 65 3803520 112
839414 54 2242919 89 2828266 84 3242742 37 3508117 66 3803538 112

164



Codice
3810658
3821613
3821621
3853287
3873819
3882344
3882352
3883697
3883945
3883953
3884323
3884331
3885140
3894257
3894281
3894353
3894361
3894476
3894484
3898872
3899533
3899648
3937464
3937481
3937659
3937683
3937739
3937755
3937827
3937843
3938011
3938117
3938176
3938184
3938205
3938221
3943688
3947831
3947849
3947865
3948024
3948032
3948059
3948083
3948091
3948104
3948251
3948260
3948278
3950079
3976252
3977458
3977466
3977503
6520605
8124414
8127680
8127722
8141228
8153421
8155525
8176323
8206013
10711041
10711050
10711068
10711105
10711113
10711121
10711199
10711236
10711316
10711367
10717646
10720036
10720061
10720087
10732782
10732846
10732897
10732900
10732918

Codice

10732977
10733005
10733152
10733195
10760898
10761014
10761031
10761049
10761057
10761073
10762949
10763028
10763301
10763520
10763538
10763571
10763722
10763790
10763802
10763925
10764194
10764207
10764215
10764223
10764240
10764792
10764821
10764848
10765701
10765710
10765728
10765736
10765752
10766587
10766595
10766616
10766624
10766641
10776945
10782675
10782747
10782827
10783432
10783459
10783467
10783475
10783491
10783782
10787880
10789439
10789447
10789455
10790042
10790051
10790077
10790093
10790106
10790114
10790131
10790157
10799776
10803384
10803413
10803456
10806729
10806761
10807545
10807561
10807617
10807633
10808708
10808901
10808994
10809022
11529088
11529507
11535842
11535908
11535933
11535957
11544405
11544673

Codice

11556080
11556134
11558635
11558660
11558684
11558787
11561701
11567508
11568082
11568318
11568574
11568732
11570271
11570519
11570532
11570593
11580380
11586837
11590233
11595206
11595322
11600238
11600287
11600299
11600445
11600494
11600524
11600974
11600998
11601000
11601437
11619879
11619910
11619946
11620025
11620067
11622222
11622258
11622313
11622878
11631053
11639441
11639465
11639593
11639623
11639647
11639659
11639660
11640115
11640121
11640133
11640145
11640157
11640194
11640255
11640650
11640777
11640875
11640893
11641174
11641685
11641691
11641708
11641715
11641800
11641848
11641976
11641988
11641995
11642026
11642099
11642294
11642373
11642415
11642452

HOPPE

La maniglia che arreda.

165



166



Finiture

- —_"_'!"—:
F1 F3
Argento Oro
2 .
F271* F8707

Dorato lucido Testa di moro

* adatto esclusivamente per uso in ambienti interni

Acciaio inox

F4
Bronzo
/.’.-’ .
F9005
Nero
intenso

HOPPE

La maniglia che arreda.

F9
Titanio

9’.

F9010
Bianco

ﬂ? |

F94-1
Cromo satinato

F31-1&69 F69
Alluminio grigio beige Satinato
chiaro opaco/satinato

* adatto esclusivamente per uso in ambienti interni

F69-S*
Satinato — SecuSan®

, y -(J
*@jﬁ -
F41 F41-R

Cromo satinato Cromo satinato —
Resista®

F71 F72
Satinato

Sono ammesse variazioni di colore dovute alla stampa.

=W
F45-R

Cromo lucido/satinato —
Resista®

F73
Bronzato

Mé

F49-R
Cromo lucido -
Resista®

by
F77-R

Aspetto ottone lucido -
Resista®

a’ =
F9016
Bianco
traffico
F49/F69

Cromo lucido/
acciaio inox satinato

167



HOPPE

La maniglia che arreda.

Jlalfer

TECNICA & DESIGN www.dialfer.it




